
AVEO
ÜZEMELTETŐI KÉZIKÖNYV





Ez a kézikönyv megismerteti Önt új személygépkocsijának kezelésével és karbantartásával, 

és fontos biztonsági tudnivalókkal is szolgál. Kérjük, figyelmesen olvassa el és tartsa be 

az ajánlásokat, hogy autójának biztonságos, hibamentes működése mindig 

az Ön megelégedésére szolgáljon.

A legjobb szolgáltatást a Chevrolet márkaszervizek nyújtják, mivel autóját ők ismerik 

a legjobban, és teljes eltökéltséggel azon dolgoznak, hogy Ön mindennel elégedett legyen.

Kérjük, tekintse ezt az üzemeltetői kézikönyvet gépkocsija elválaszthatatlan tartozékának. 

A kézikönyvet tartsa mindig a gépkocsiban, és – ha idővel eladná autóját – kérjük, 

adja át ezt a könyvet is az új tulajdonosnak.

Köszönjük, hogy a Chevrolet márkát választotta!

ELŐSZÓ



FONTOS TUDNIVALÓK
Kérjük, olvassa el figyelmesen ezt 
a kézikönyvet, és maradéktalanul tartsa
be a benne leírtakat.

: Ez a jel a biztonsági utasítások mellett 
szerepel, hogy felhívja az Ön 
figyelmét olyan veszélyekre, amelyek 
esetleg személyi sérülést és vagyoni 
kárt okozhatnak. Kérjük, feltétlenül 
tartsa be az így jelölt biztonsági 
utasításokat.

A kézikönyvben szereplő figyelmeztetések, 
tanácsok háromféle kategóriába sorolhatók:

• VIGYÁZAT

• FIGYELEM

• MEGJEGYZÉS

* A csillag jelentése: az adott berendezés 
nem található meg minden gépkocsiban 
(típus- és motorváltozatok, országtól 
függő modellek és opcionális 
berendezések, eredeti Chevrolet 
alkatrészek és tartozékok).

A kézikönyvben szereplő összes információ, 
ábra és műszaki adat a kiadás időpontjában 
rendelkezésre álló legfrissebb gyári 
információn alapul.

Fenntartjuk a jogot arra, hogy a műszaki adatok 
és a kialakítás tekintetében bármikor, külön 
bejelentés és bármilyen kötelezettség nélkül 
változtatásokat hajtsunk végre.
Előfordulhat, hogy a gépkocsi nem felel meg 
egyes országok szabványainak vagy előírásainak. 
Mielőtt megpróbálná forgalomba helyeztetni / 
műszaki vizsgára bocsátani a gépkocsit bármilyen 
más országban, ellenőrizze az összes vonatkozó 
előírást és gondoskodjon a szükséges 
módosításokról.
Ebben a kézikönyvben a kiadás időpontjában 
rendelkezésre álló megrendelhető tartozékok 
és belső kárpitozási változatok szerepelnek. 
A leírásban szereplő egyes tételek esetleg nem 
vonatkoznak az Ön gépkocsijára. Javasoljuk, 
hogy a tartozékokkal és a belső 
kárpitváltozatokkal kapcsolatos további 
információkért vegye fel a kapcsolatot Chevrolet 
forgalmazójával.
A nem eredeti gyártmányú alkatrészeket 
és tartozékokat cégünk nem vizsgálta meg 
és nem hagyta jóvá. A nem eredeti gyártmányú 
alkatrészeknek sem alkalmasságát, sem 
biztonságát nem tudjuk szavatolni, és nem 
vállalunk felelősséget az ilyen alkatrészek 
használatából eredő károkért.
Fontos: A gépkocsi használata előtt figyelmesen 
olvassa végig az 1. fejezetet („Az ülések 
használata, az utasok balesetvédelme”).

VIGYÁZAT

A „VIGYÁZAT” jelzés olyan lehetséges 
veszélyhelyzetre hívja fel a figyelmet, 
amely – az utasítás be nem tartása esetén 
– súlyos vagy akár halálos személyi 
sérülést is okozhat.

FIGYELEM

A „FIGYELEM” jelzés olyan lehetséges 
veszélyhelyzetre hívja fel a figyelmet, 
amely – az utasítás be nem tartása esetén 
– kisebb vagy közepes személyi sérülést, 
illetve anyagi kárt okozhat.

MEGJEGYZÉS

A „MEGJEGYZÉS” szóval jelölt 
információk a gépkocsi használatát 
és karbantartását segítik elő.
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AZ ÜLÉSEK HASZNÁLATA, AZ UTASOK BALESETVÉDELME 1–3
HOGYAN CSÖKKENTI A BIZTONSÁGI 
ÖV A SÉRÜLÉSVESZÉLYT? 

A biztonsági öv csak akkor látja el védelmi 

feladatát, ha azt a vezető és az összes utas 

bekapcsolja és a megfelelő módon viseli! 

Ha az emberi testet érő erők nagyobbak annál, 
mint amit a test sérülés nélkül el tud viselni, 
az utasok megsérülnek. Ha valakinek a teste 
hirtelen, ütésszerűen fékeződik le, a testet nagy 
erőhatások érik; ugyanakkor fokozatos, 
bizonyos távolságon bekövetkező lassulás 
esetén ezek az erőhatások kisebbek. Ezért 
az utas védelme érdekében egy esetleges 
ütközés során a lehető leghosszabb utat és időt 
kell biztosítani a test teljes megállásáig.

Képzeljen el egy embert, aki 25 km/h 
sebességgel fejjel nekirohan egy betonfalnak. 
Most képzeljen el egy másik embert, aki 
ugyancsak 25 km/h sebességgel olyan falnak 
rohan neki, amelyen 90 cm vastag, 
deformálódó párnázás van. Az első eset súlyos 
sérüléssel, akár halállal is végződhet. 
A párnázott falnak nekirohanó másik ember 
valószínűleg sérülés nélkül megússza 
az esetet. Miért? Az első esetben az emberi test 
egy merev betonfelületnek ütközik, és azonnal 
megáll. A futó által felhalmozott összes 

mozgási energiát az emberi test nyeli el, nem 
pedig a merev betonfal. A második példában 
a test ugyanakkora energiával érkezik, ezt 
ugyanúgy fel kell emészteni, mint az első 
esetben, de a párnázatban tovább mozogva 
a párnázat deformációja emészti fel 
az ütközési energiát, időt és utat hagyva 
a test lassulásához, a teljes megállásig. 

Ha egy autó 50 km/h sebességgel betonfalnak 
ütközik, a gépkocsi első lökhárítója azonnal 
megáll, de az utastér fokozatosan fog 
lelassulni, mert a gépkocsi első része 
deformálódik. A bekötött utast a biztonsági öv 
az ülésben tartja, és az utas az előző példában 
szereplő párnához hasonló védelmet élvez, 
amelyet itt a gépkocsi elejének deformációja 
és a biztonsági öv szövetanyagának 
megnyúlása együttesen fog biztosítani. 
A biztonsági övvel védett utas 90–120 cm út 
megtétele során lassul le 50 km/h sebességről 
nullára, azaz ekkora távolságon áll meg. 
Továbbá a bekötött utas megfelelő 
testhelyzetben marad, ha tehát frontális 
ütközés esetén működésbe lép a légzsák, nem 
fog nekiütközni semmilyen kemény tárgynak 
az utastérben. Az az utas, aki nincs bekötve, 
nem számíthat ezekre az előnyökre.

Ő nincs a gépkocsihoz rögzítve, ezért ütközés 
esetén tovább mozog a gépkocsi ütközés előtti 
50 km/h-s sebességével, mindaddig, míg ezzel 
a sebességgel teste neki nem ütközik 
valamilyen kemény tárgynak, és hirtelen meg 
nem áll. Frontális ütközés esetén a felfúvódó 
légzsák ellenére a biztonsági övet nem 
használó elöl ülő utas nagyobb 
valószínűséggel szenved súlyos, akár halálos 
sérülést, mint a megfelelően bekötött elöl ülő 
utas. (Lásd a „KIEGÉSZÍTŐ 
UTASVÉDELMI RENDSZER” címszót 
a tárgymutatóban.)
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VIGYÁZAT

A BIZTONSÁGI ÖV ÉLETET MENT

A baleseti statisztikák azt mutatják, 
hogy azok a vezetők és utasok, akik 
előírásszerűen használják a biztonsági 
övet, kisebb valószínűséggel szenvednek 
súlyos sérülést, és jóval nagyobb 
az esélyük arra, hogy túléljenek egy 
balesetet. A biztonsági öv viselését ezért 
a legtöbb országban jogszabály írja elő.

A BIZTONSÁGI ÖV VISELÉSE 

Gépkocsijának valamennyi ülése 
hárompontos (a gépkocsihoz három 
ponton rögzített) biztonsági övvel van 
felszerelve. Ezeket a biztonsági öveket 
felcsévélő szerkezet tárolja és rögzíti. 
Szabályos viselés közben az öv készenléti 
állapotban van, nem igényel 
hosszbeállítást, rásimul az utas testére, 
és megengedi a szabad mozgást, miközben 
az autó egyenletes sebességgel halad. 

(Folyt.)

VIGYÁZAT

Váratlan, erős fékezés, illetve erőteljes gyorsítás 
vagy lassulás közben a biztonsági öv 
automatikusan reteszel, és nem engedi 
előrezuhanni az utas testét.
Annak érdekében, hogy a biztonsági öv minden 
védelmét kihasználhassa, az ülésen való 
elhelyezkedéssel és a biztonsági öv viselésével 
kapcsolatban az alábbiakat kell betartani: 
• Az ülés háttámlája a függőlegeshez

közeli helyzetben álljon (Tehát ne legyen 
nagyon megdöntve, mert ekkor az utas 
kicsúszhat a biztonsági öv alatt, és baleset 
esetén ugyanúgy megsérülhet, mintha nem 
lett volna bekötve az öve.) 

• Az utasok normál ülőhelyzetet vegyenek
fel, közel függőleges háttartással
nekidőlve a háttámlának (Ettől eltérő, 
hanyag testtartás esetén a biztonsági öv 
ölben és vállon lévő részei nem nyújtanak 
megfelelő védelmet, hanem baleset esetén 
sérülést okozhatnak a test lágy, érzékeny 
részein.) 

• A biztonsági öv becsatolását jól hallható
kattanásnak kell kísérnie
(Ha a biztonsági öv nincs tökéletesen 
becsatolva, nem biztosít semmilyen 
védelmet. Feszítse meg az övet, hogy 
meggyőződjön a tökéletes becsatolásról.) 

(Folyt.)

VIGYÁZAT

• A biztonsági övet alul a csípő
és a medencecsont magasságában kell
elvezetni a test előtt (Nem a hason, ahol 
a biztonsági öv baleset esetén súlyos 
sérülést okozhat – EZ KÜLÖNÖSEN 
FONTOS VÁRANDÓS HÖLGYEK 
ESETÉBEN.) 

• A biztonsági öv felső ágát a külső
(saját ajtó felőli) váll fölött kell elvezetni,
mégpedig úgy, hogy az a testhez
simuljon a mellkasi részen
(Nem az utas külső karja alatt, a nyaka 
körül, belül lévő válla fölött vagy a háta 
mögött; továbbá az övet nem szabad 
úgy kihúzni, hogy az laza legyen, mert 
ekkor baleset során az öv nem tudja 
megakadályozni a test előrezuhanását 
és sérülését.) 

• A térdek egyenesen előre nézzenek 
(Így a vezetőoldali térdvédő támasz 
megakadályozza a biztonsági öv alatti 
kicsúszást.) 

(Folyt.)
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VIGYÁZAT

• Egy biztonsági övet egyszerre csak egy
utas használhat (Ne engedje meg, hogy 
egynél több személy - pl. kisgyermeket 
ölbe véve -  használja ugyanazt 
a biztonsági övet, mert így egyrészt 
túlléphetik a biztonsági öv teherbírását, 
másrészt egy esetleges ütközés során 
az egy övön osztozó utasok 
összepréselődhetnek és súlyos 
sérüléseket okozhatnak egymásnak.)

• A gyermekek biztonsági
gyermekülésben utazzanak (Ütközés 
alkalmával olyan nagy erők 
ébredhetnek, hogy egy felnőtt nem 
képes megtartani az ölében utazó 
gyermeket, továbbá súlyos sérüléseket 
okozhat, ha mindketten ugyanazzal 
a biztonsági övvel vannak bekötve.)

• A vezető és minden utas legyen bekötve 
(A biztonsági övet nem használó utasok 
nemcsak saját testi épségüket 
kockáztatják, hanem utastársaikét is, 
mert egy baleset során tehetetlenül 
elmozduló (előrezuhanó) testük a többi 
utasnak sérüléseket okozhat.) 

(Folyt.)

VIGYÁZAT

• A biztonsági öv ne csavarodjon meg 
(A megcsavarodott biztonsági öv nem 
tud szabadon mozogni, nem működik 
megfelelően, és ahelyett, hogy elosztaná 
az ütközéskor fellépő terhelést, 
belevágódik a testbe, megnövelve 
a súlyos vagy akár halálos sérülés 
kockázatát.) 

• Az ajtókat tartsa zárva (A bezáratlan 
ajtók növelik a sérülések és halálos 
balesetek veszélyét a külső hatások 
és a gépkocsiból való esetleges 
kizuhanás révén.) 

• Vezetés közben időnként ellenőrizze
a biztonsági öv helyzetét (Ellenőrizze, 
hogy az öv alsó része nem csúszott-e fel 
a csípő tájékáról a hasra, a felső rész 
pedig továbbra is a vállon át, a mellkas 
középtáján halad-e el a test előtt. 
A helyesen viselt övek lehetővé teszik, 
hogy az erősebb vállak és csípők viseljék 
az övnek a testre kifejtett erőhatását, 
a helytelenül viselt biztonsági öv viszont 
nyaksérülést, illetve az érzékeny hasi 
szervek sérülését idézheti elő.)

(Folyt.)

VIGYÁZAT

• Ne legyenek kemény vagy törékeny
tárgyak a biztonsági öv és a test között 
(Ütközés esetén az utas zsebében lévő 
golyóstoll, szemüveg stb. sérüléseket 
okozhat.)

VIGYÁZAT

Ha a biztonsági öv helytelenül a gépkocsi 
középső kartámasza fölött van átvezetve 
(ha a gépkocsi el van látva ilyennel), akkor 
baleset esetén az öv az utas hasi szerveire 
fejt ki nagy nyomást, nem pedig 
a medencecsontra.

• A biztonsági övet mindig a kartámasz 
alatt kell elvezetni.

Az előírások be nem tartása baleset esetén 
súlyos, akár halálos sérülést is okozhat.
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UTASOK AZ ELSŐ ÜLÉSEKEN 
A két különálló első ülés helyzete 
hosszirányban állítható, mindkét ülés dönthető 
háttámlával és állítható magasságú fejtámlával 
rendelkezik, továbbá hárompontos – az ölben 
és a vállon át vezetett – biztonsági övvel 
és kiegészítő utasvédelmi rendszerrel 
(légzsákkal) van ellátva.

UTASOK A HÁTSÓ ÜLÉSEKEN 
A hátsó üléssor két szélső és egy középső 
ülésből áll, amelyek hárompontos – az utasok 
öle és válla felett vezetett – biztonsági övvel 
vannak felszerelve. 

Mindkét szélső ülés gyermekülés rögzítésére 
szolgáló alsó rögzítési pontokkal is fel van 
szerelve. (További információk 
„A BIZTONSÁGI GYERMEKÜLÉS ALSÓ 
RÖGZÍTÉSI PONTJAI” címszónál.)
HÁROMPONTOS BIZTONSÁGI 
ÖVEK
Az ütközés vagy hirtelen irányváltoztatás 
során bekövetkező személyi sérülések 
kockázatának csökkentésére a gépkocsi 
hárompontos biztonsági övekkel van 
felszerelve. A két első ülés, valamint a két 
szélső hátsó ülés és a középső hátsó ülés
is el van látva hárompontos biztonsági övvel. 
Ezek a biztonsági övek három ponton vannak 
rögzítve, hogy megvédjék az utasokat, akik 
megfelelően helyezkednek el az ülésekben, 
és használják a biztonsági övet. 

A hárompontos automata biztonsági övek 
a gépkocsi egyenletes sebességgel történő 
haladásakor az önműködő utánállításnak 
köszönhetően lehetővé teszik az utasok szabad 
mozgását, nem igényelnek hosszbeállítást. 

Váratlan, erős fékezés, illetve erőteljes 
gyorsítás vagy lassulás közben a biztonsági 
öv automatikusan reteszel, és nem engedi 
előrezuhanni az utas testét.
A biztonsági övet mindig gondosan csatolja be: 

1. Csukja be, majd zárja be az ajtókat. 

2. Gondoskodjon róla, hogy az ülés 
háttámlája közel függőlegesen álljon. 

3. Fogja meg a biztonsági öv zárónyelvét 
és vezesse át az övet a teste előtt. Ügyeljen 
arra, hogy az öv ne csavarodjon meg. 
Ha a biztonsági öv kihúzás közben 
reteszel, engedje, hogy a visszacsévélő 
szerkezet kissé visszahúzza. Ezután húzza 
ki újra az övet a kényelmes és biztonságos 
hosszra. 

4. Vezesse át az öv felső ágát a váll közepe 
fölött úgy, hogy az öv a mellkas közepénél 
haladjon el a test előtt. Soha ne helyezze 
az öv felső ágát a nyakára. Ez biztosítja, 
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hogy baleset esetén az öv a váll csontjaira 
fejt ki erőt, és távol tartja az erőhatást 
a bordáktól és a nyaktól, meggátolva ezzel 
súlyos belső sérüléseket. 

5. Az öv alsó ágát a csípőtájékon vezesse el, 
ne pedig a derekánál. Ez azért fontos, mert 
így baleset esetén az öv a medencecsontra 
és nem a lágy hasfalra fog erőt kifejteni, 
így elkerülhet súlyos belső sérüléseket. 

6. A zárónyelvet határozottan nyomja be 
a csatrészbe, amíg jól hallható kattanást 
nem hall. Ügyeljen arra, hogy mindig 
a saját (és ne a szomszéd utas) csatrészébe 
dugja a zárónyelvet. Jegyezze meg, hogy 
hol találja a kioldógombot, hogy sürgős 
esetben gyorsan ki tudja oldani az övet. 

7. A bekapcsolás után húzza meg az övet, 
hogy meggyőződjön a megfelelő 
becsatolásról.

A kikapcsoláshoz nyomja meg a piros 
nyomógombot a csaton. Az öv automatikusan 
visszacsévélődik. A visszacsévélődés közben 
ne engedje el teljesen az övet, így megelőzheti, 
hogy az öv végén lévő zárnyelv a mozgás 
során megsértse a gépkocsi belső felületeit 
vagy az utasokat.

A biztonsági övek karbantartása:

1. Az összes biztonsági övet, a kapcsolódó 

alkatrészeket és szerelvényeket rendszeres 

időközönként vizsgálja meg. Ha bármelyik 

biztonsági övön, alkatrészen vagy 

szerelvényen sérülést talál, cseréltesse 

ki szerelőműhelyben. Javasoljuk, hogy 

forduljon Chevrolet márkaszervizéhez.

2. Baleset után a balesetben érintett biztonsági 

öveket, illetve kapcsolódó alkatrészeket 

még akkor is ki kell cseréltetni, ha azokon 

szabad szemmel nem látható megnyúlás 

vagy sérülés. A megnyúlt övek és sérült 

alkatrészek a jövőben nem fognak 

megfelelő védelmet nyújtani. Csereként 

csakis új biztonsági övet szabad beszerelni.

3. Azt javasoljuk, hogy egy ütközést követően 

cseréltesse ki a biztonsági öv teljes 

szerkezetét. Abban az esetben, 

ha a megfelelő szakemberek úgy találják, 

hogy a biztonsági övek nem sérültek meg, 

és minden megfelelően működik, nincs 

szükség cserére. Javasoljuk, hogy vegye fel 

a kapcsolatot Chevrolet márkaszervizével.

4. A gépkocsi sérült biztonsági övekkel vagy 

alkatrészekkel való használata veszélyes.
S3W1062A
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HÁTSÓ KÖZÉPSŐ BIZTONSÁGI 
ÖV
A hátsó középső biztonságiöv-rendszer 
automata biztonsági övből, egy fekete 
kioldógombos övcsatból és egy „CENTER” 
feliratú piros kioldógombos övcsatból áll. 
A hátsó középső biztonsági öv csatjai olyan 
kialakításúak, hogy nem teszik lehetővé a nem 
odaillő zárónyelv becsatolását.

Ha a hátsó üléstámla függőleges helyzetben 
áll, a zárónyelvet a kulcslyukkal ellátott 
övcsatba kell becsatolni. Csak akkor oldja 
ki a zárónyelvet, ha a hátsó üléstámlát 
le szeretné hajtani.
A hátsó középső biztonsági öv becsatolása 
előtt nyomja be a biztonsági öv végén lévő (1) 
zárónyelvet a kulcslyukkal ellátott övcsatba, 
és ügyeljen arra, hogy az öv ne legyen 
megcsavarodva. A biztonsági öv 
becsatolásához üljön egyenesen, támaszkodjon 
az üléstámlának, vezesse el az övet az (A) 
zárónyelvvel a teste előtt, és kattanásig nyomja 
be a (B) csatba. 

A biztonsági öv kioldásához nyomja meg 
a piros kioldógombot a (B) csaton, és hagyja 
visszacsévélődni az övet.

G6W1002A

(B)
A hátsó üléstámla lehajtásakor illesszen 
egy kulcsot vagy keskeny végű szerszámot 
az övcsaton levő résbe (1), majd hagyja az övet 
felcsévélődni. A hátsó üléstámla visszahajtása 
után nyomja be a biztonsági öv végén lévő 
zárónyelvet (1) a kulcslyukkal ellátott 
övcsatba, és ügyeljen arra, hogy az öv 
ne legyen megcsavarodva.

VIGYÁZAT

A súlyos vagy végzetes sérülések 
kockázatának csökkentése érdekében 
mindig úgy viselje a biztonsági övet, 
hogy annak mindkét zárónyelve 
be legyen csatolva.

G6W1003A
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BIZTONSÁGIÖV-FESZÍTŐ 
A gépkocsi az első üléseken biztonságiöv-
feszítő rendszerrel van felszerelve. Ezeket 
ugyanúgy használhatja, mint az övfeszítővel 
nem rendelkező biztonsági öveket.

A biztonságiöv-feszítő a baleset súlyosságától 
függően lép működésbe. Az ütközésérzékelők 
és a légzsákrendszer elektronikus vezérlése 
a biztonságiöv-feszítőket is ellenőrzésük alatt 
tartják. 

A biztonságiöv-feszítő az első ülések 
visszacsévélő szerkezetének házában található. 
A biztonságiöv-feszítő frontális ütközéskor 
megfeszíti a biztonsági övet, hogy még 
szorosabban simuljon a testre. A biztonságiöv-
feszítők működésbe lépését követően 
a visszacsévélő szerkezet reteszelt állapotban 
marad. A működés során zaj hallható, és némi 

L3W1081A
füst is keletkezhet. Ezek a jelenségek 
nem ártalmasak, és nem utalnak arra, hogy 
a gépkocsi kigyulladt.

A vezetőnek és az összes utasnak mindig 
megfelelően bekötött biztonsági övet kell 
viselnie a súlyos sérülések és az életveszély 
kockázatának csökkentéséhez egy balesetben, 
függetlenül attól, hogy ülésük el van-e látva 
biztonságiöv-feszítővel. Dőljön hátra teljesen 
és üljön egyenesen az ülésben, ne hajoljon 
előre vagy oldalra. A biztonsági övet alul 
a medencecsont magasságában, 
és ne hastájékon vezesse el. 

A biztonságiöv-feszítők csak súlyos frontális 
ütközés esetén lépnek működésbe, hátulról 
vagy oldalról jövő ütközés, a gépkocsi 
borulásával járó balesetek vagy kisebb 
koccanások esetén nem. A biztonságiöv-
feszítők csak egyszer lépnek működésbe. 
Az egyszer már működésbe lépett övfeszítőket 
a lehető leghamarabb cseréltesse 
ki szervizben. Javasoljuk, hogy forduljon 
Chevrolet márkaszervizéhez.

Ha a gyújtás bekapcsolását követően 
a légzsákrendszer figyelmeztető lámpája nem 
villog vagy világít rövid ideig, illetve ha több 
mint 10 másodpercig világít, vagy pedig 
vezetés közben kigyullad, akkor 
a biztonságiöv-feszítő vagy a légzsákrendszer 
nem működik megfelelően. A lehető 
leghamarabb ellenőriztesse mindkét rendszert 
egy szervizben. Javasoljuk, hogy forduljon 
Chevrolet márkaszervizéhez.

A biztonságiöv-feszítő rendszer elemeinek 
vagy a hozzájuk vezető vezetékek szerelését 
csak megfelelően képzett szakember 
végezheti. Javasoljuk, hogy forduljon 
Chevrolet márkaszervizéhez. A megfelelő 
képzettség hiányában végzett beavatkozás 
az övfeszítők indokolatlan működésbe lépését 
vagy működésképtelenné válását 
eredményezheti. Mindkét esetben megnő 
a személyi sérülések veszélye.
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A BIZTONSÁGI ÖV 
MAGASSÁGÁNAK BEÁLLÍTÁSA 
Az utazás megkezdése előtt állítsa a biztonsági 
öv magasságát az Önnek megfelelő helyzetbe.

Úgy állítsa be a magasságot, hogy az öv 
vállrészének közepe pont a vállon feküdjön. 
Az öv maradjon távol az arctól és a nyaktól, 
de ne csússzon le a vállról. A vállöv helytelen 
elhelyezése csökkentheti a biztonsági öv 
hatékonyságát.

A felfelé vagy lefelé állításhoz nyomja meg 
a kioldógombot, majd mozgassa 
a magasságállítót a kívánt helyzetbe. 
A magasságállítót a kioldógombok 
összenyomása nélkül is feljebb lehet tolni. 

S3W1071A
VIGYÁZAT

A nem megfelelő magasságra beállított 
biztonsági öv baleset esetén nem tudja 
maximális hatékonysággal ellátni védelmi 
szerepét.

VIGYÁZAT

Ne közlekedjen alkatának nem megfelelő 
magasságra beállított biztonsági övvel. 
A sérülések elkerülése érdekében mindig 
tartsa be a következő óvintézkedéseket: 

• Indulás előtt állítsa be a biztonsági 
öv magasságát. 

• A biztonsági öv felső ágát a válla 
közepénél kell elvezetni. 

• A biztonsági öv magasságának 
beállításakor a felső rögzítési pontnak 
be kell kattannia a megfelelő helyre. 

Az óvintézkedések be nem tartása baleset 
esetén súlyos, akár halálos sérülést 
is okozhat.

 

A BIZTONSÁGI ÖV 
HASZNÁLATA TERHESSÉG 
SORÁN
A biztonsági öveket terhes anyáknak 
is be kell csatolniuk. 

A többi utashoz hasonlóan egy terhes anya
is súlyosabban megsérülhet, ha nem kapcsolja 
be a biztonsági övet. Továbbá ha a terhes anya 
a biztonsági övet előírásszerűen (megfelelő 
helyen) viseli, csökkenti a magzat sérülésének 
veszélyét egy esetleges baleset során. 

A maximális védelem érdekében a várandós 
hölgyek használjanak hárompontos biztonsági 
övet. A biztonsági öv alsó ágát olyan mélyre 
helyezzék testükön, amennyire csak 
lehetséges.
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BIZTONSÁGI GYERMEKÜLÉS

VIGYÁZAT

Sokféle méretű és kialakítású biztonsági 
gyermekülés van kereskedelmi 
forgalomban. A gépkocsi belső kialakítása 
és méretei miatt azonban nem biztos, hogy 
minden fajta biztonsági gyermekülés 
beszerelhető. 

Az Ön felelőssége, hogy olyan 
gyermekülést szereljen be, amely 
pontosan illeszkedik a gépkocsihoz, 
tehát a biztonsági öv és a gyermekülés 
rögzítőelemeinek segítségével 
biztonságosan rögzíthető. 

Az olyan gyermekülés, amely méreteiben 
nem illeszkedik a gépkocsihoz vagy 
a gyermek testméreteihez, illetve amely 
nincs megfelelően a gépkocsihoz rögzítve, 
baleset során a gyermek vagy a többi utas 
súlyos sérülését okozhatja.
A megfelelő biztonsági csecsemő- vagy 

gyermekülés kiválasztása után olvassa el 

és gondosan tartsa be a gyártónak a beszerelésre 

és használatra vonatkozó előírásait. A biztonsági 

gyermekülésnek meg kell felelnie a gyermek 

életkorának, magasságának és testsúlyának, 

ezenkívül megbízható módon rögzíthetőnek kell 

lennie a gépkocsihoz. A kereskedelemben 

számos gyermekülésrendszer megvásárolható, 

különféle testsúlyú és magasságú gyermekek 

biztonságos utaztatására, míg a gyermek el nem 

éri azt a magasságot és testsúlyt, amikor már 

biztonságosan használhatja a gépkocsi 

biztonsági övét.

A baleseti statisztikák azt mutatják, hogy 

közlekedési baleset esetén a gyermekek nagyobb 

biztonságban vannak a hátsó, mint az első ülésre 

beszerelt gyermekülésben.

VIGYÁZAT

A gépkocsi olyan kialakítású, hogy 
az univerzális biztonsági gyermeküléseket 
csak a két szélső hátsó ülésre lehet 
beszerelni.

• Ne szereljen univerzális biztonsági 
gyermekülést az első utasülésre vagy 
a hátsó középső ülésre.
Azok a gyermekek, akik kinőtték 
a gyermekülést, utazzanak a hátsó ülésen 
és előírás szerint viseljék a biztonsági övet. 
Ügyeljen arra, hogy a biztonsági öv felső 
ága a lehető legtávolabb legyen a gyermek 
nyakától, és a csípőn áthaladó ág 
a csípőcsontok tájékán feküdjön fel. 
Időről időre ellenőrizze a biztonsági övek 
biztonságos helyzetét.

Ha a gyermeknek az első ülésen kell ülnie, 
ügyeljen arra, hogy a biztonsági öv ne haladjon 
át a gyermek arca vagy nyaka előtt. 
Ha ez mégis így lenne, ültesse a gyermeket 
a gépkocsi középvonalához közelebb, hogy 
a biztonsági öv a gyermek vállának közepén 
haladjon át.

Ne engedje, hogy a gyermek az ülésen 
felálljon, feltérdeljen vagy a csomagtérbe 
másszon, miközben a gépkocsi mozgásban 
van.

Amikor a gyermekülést nem használják, 
rögzítse a biztonsági övvel vagy vegye
ki a gépkocsiból.
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VIGYÁZAT

• Menet közben soha ne tartsa a kisgyermeket 
vagy csecsemőt az ölében, illetve karjaiban. 
Gyerekek vagy csecsemők mindig 
a számukra engedélyezett biztonsági 
gyermekülésben utazzanak. 

• Egy közlekedési baleset során a csecsemőre 
olyan tehetetlenségi erő hathat, amelyet egy 
felnőtt nem képes megtartani karjaiban. 
Egy mindössze 40 km/h sebességnél történő 
baleset során például egy 5,5 kg testsúlyú 
csecsemő 110 kg-nak megfelelő erőt fejtene 
ki az őt tartó felnőtt karjára. 

• Ha egy csecsemőt vagy kisgyermeket nem 
biztonsági gyermekülésbe ültet, baleset 
esetén súlyos, akár halálos sérülés is 
bekövetkezhet. 

• A baleseti statisztikák szerint a gyermekek 
nagyobb biztonságban vannak, ha nem 
az első, hanem a a hátsó üléseken utaznak 
szabályosan rögzítve.

• Soha ne helyezzen gyermekülést a jobb első 
ülésre, ha a gépkocsi oldallégzsákkal van 
ellátva.

• További információk 
az „OLDALLÉGZSÁKOK” címszónál 
találhatók.

(Folyt.)
VIGYÁZAT

(Folyt.)

• Rendkívül veszélyes! Ne szereljen 
hátrafelé néző biztonsági gyermekülést 
olyan első ülésbe, amely előtt légzsák 
van! Hátrafelé néző biztonsági 
gyermekülést csak a hátsó ülésre szabad 
beszerelni. 

S3W1101A
A BIZTONSÁGI GYERMEKÜLÉS 
ALSÓ ÉS FELSŐ RÖGZÍTÉSI 
PONTJAI
A múltban a biztonsági gyermeküléseket 
a biztonsági övekkel rögzítették a gépkocsi 
üléséhez. Ennek következtében 
a gyermeküléseket gyakran helytelenül vagy 
túlságosan lazán szerelték be, ami azzal járt, 
hogy a gyermekülés nem nyújtott kellő 
védelmet.

Az Ön gépkocsija viszont már fel van szerelve 
a gyermekülések számára kialakított alsó 
és felső rögzítési pontokkal a hátsó szélső 
üléseknél, amelyek segítségével 
a gyermekülést közvetlenül a gépkocsi 
karosszériájához rögzítheti. 

S4W1111A
Alsó rögzítési pontok



AZ ÜLÉSEK HASZNÁLATA, AZ UTASOK BALESETVÉDELME 1–13
Az alsó és felső rögzítéssel ellátott 
gyermekülések beszereléséhez kövesse 
a gyermeküléshez tartozó beszerelési 
útmutatót, valamint a jelen kézikönyv 
következő oldalain az „ALSÓ ÉS FELSŐ 
RÖGZÍTÉSI PONTOKKAL ELLÁTOTT 
BIZTONSÁGI GYERMEKÜLÉS 
BESZERELÉSE” című részben leírtakat.

Ne sajnálja az időt arra, hogy figyelmesen 
elolvassa és gondosan áttanulmányozza 
a következő oldalakat, valamint a gyermekülés 
gyártójának utasításait.

Gyermekének biztonsága függ ettől!

 

Ha kérdése merülne fel, vagy bizonytalan 
abban, hogy helyesen szerelte-e be 
a gyermekülést, forduljon a biztonsági 
gyermekülés gyártójához. Ha továbbra 
is kétségei vannak, javasoljuk, hogy vegye 
fel a kapcsolatot Chevrolet márkaszervizével.

G6W1010A
Felső rögzítési pontok

(Négyajtós modell)

FIGYELEM

A használaton kívüli biztonsági 
gyermekülések előremozdulhatnak.

Szerelje ki a használaton kívüli 
gyermeküléseket, vagy rögzítse őket 
a biztonsági öv segítségével.

G9E1001A
Felső rögzítési pontok

(Három- vagy ötajtós 
modell)

VIGYÁZAT

Az alsó és a felső rögzítési pontokat 
csak a megfelelő célra használja.

A rögzítési pontokat arra tervezték, hogy 
olyan gyermeküléseket tartsanak meg, 
amelyeket alsó és felső rögzítési 
csatlakozásokkal szereltek fel.

• Ne használja az alsó és felső rögzítési 
pontokat felnőtt biztonsági övek 
és szíjak, vagy egyéb tárgyak 
rögzítésére a gépkocsiban.

Az alsó és felső rögzítési pontok felnőtt 
biztonsági övek és szíjak, vagy egyéb 
tárgyak rögzítésére használva nem 
nyújtanak kellő védelmet egy ütközés 
esetén, ami súlyos, akár végzetes 
sérülésekhez is vezethet.

MEGJEGYZÉS

Ha az autó sokáig áll a napon, 
a gyermekülés és a biztonsági öv nagyon 
felforrósodhat, ezért a gyermek beültetése 
előtt feltétlenül ellenőrizze, hogy az ülés 
burkolata és a biztonsági öv csatja nem 
okozhat-e égési sérülést a gyermeknek.
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Táblázat a biztonsági gyermekülések alkalmazhatóságáról különböző beszerelési helyeken

A fenti táblázatban szereplő betűk jelentése:

U = Megfelelő az ehhez a súlycsoporthoz jóváhagyott „univerzális” kategóriájú gyermekülésekhez.

X = A beszerelési hely nem megfelelő az ebbe a súlycsoportba tartozó gyermekek számára.

+ = Megfelelő az ehhez a súlycsoporthoz jóváhagyott univerzális kategóriájú ISOFIX előre néző gyermekülésekhez. 

Megjegyzés: Vegye fel a kapcsolatot Chevrolet forgalmazójával a megfelelő biztonsági gyermekülésekre vonatkozó további információkért.

Súlycsoport
Beszerelési hely

Első utasülés Hátsó szélső ülés Hátsó középső ülés

Group 0 10 kg-ig X U+ X

Group 0+ 13 kg-ig X U+ X

Group I 9–18 kg X U+ X

Group II 15–25 kg X U X

Group III 22–36 kg X U X
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Alsó és felső rögzítési pontokkal ellátott
biztonsági gyermekülés beszerelése

1. A gyermekülés beszereléséhez válassza 
ki az egyik hátsó szélső ülést.

2. Keresse meg a két alsó rögzítési pontot. 
Az alsó rögzítési pontok helyét egy kör 
jelzi a hátsó üléstámla alsó szélén.

3. Három- és ötajtós modelleknél az alsó 
rögzítési pontokhoz való megfelelő 
hozzáférés érdekében nyissa ki teljesen 
a két pontot takaró húzózárat.

4. Győződjön meg róla, hogy nincsenek oda 
nem illő tárgyak az alsó rögzítési pontok 
környékén, ide értve a biztonsági öveket 
és az övcsatokat is. Ezek a tárgyak 
befolyásolhatják a biztonsági gyermekülés 
megfelelő rögzítését és reteszelését. 

VIGYÁZAT

A biztonsági gyermekülés első ülésre való 
beszerelése súlyos, akár halálos 
sérülésekhez is vezethet.

Soha ne szereljen hátrafelé néző 
gyermekülést első utasoldali légzsákkal 
szerelt gépkocsi első utasülésére.

Az első utasülésre szerelt hátrafelé néző 
biztonsági gyermekülésben utazó 
gyermek súlyosan, akár életveszélyesen
is megsérülhet az utasoldali légzsák 
felfúvódásakor.

A hátrafelé néző biztonsági gyermekülést 
a hátsó ülésre szerelje fel.

Amikor csak lehetséges, az előrefelé néző 
biztonsági gyermekülést is a hátsó ülésre 
szerelje fel. Ha mégis az első ülésre szereli 
fel, állítsa az ülést hátra, amennyire csak 
lehet.

S4W1121A
Engedélyezett beszerelési helyek

C7E1005A
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5. Helyezze a biztonsági gyermekülést 
az ülésre az alsó rögzítési pontok fölé, 
és a gyermekülés gyártójának utasításait 
követve rögzítse a gyermekülést a rögzítési 
pontokhoz.

6. A mellékelt útmutató szerint állítsa be 
a gyermekülés helyzetét, és szorítsa meg 
a rögzítést.

7. Négyajtós modelleknél a felső rögzítési 
pontokhoz való hozzáféréshez nyissa ki 
a hátsó középső ülés támlájának hátulján 
lévő műanyag fedelet, majd húzza 
a rögzítési pontot felfelé.

Három- és ötajtós modelleknél a felső 
rögzítési pontokhoz való megfelelő 
hozzáférés érdekében nyomja meg 
és húzza meg a műanyag fedél első részét. 
Távolítsa el a csomagtérredőnyt a felső 
rögzítési pontok beszereléséhez. 
Ne helyezze vissza a csomagtérredőnyt, 
amíg a felső rögzítési pontok 
használatban vannak. 

Ügyeljen rá, hogy a rögzítendő 
gyermekülés helyének megfelelő oldalon 
lévő rögzítési pontot használja.

8. Akassza a gyermekülés felső szíján
lévő kapcsot a felső rögzítési pontba, 
meggyőződve arról, hogy a szíj 
nem csavarodik meg.

Ha a beszerelési helyül szolgáló ülés 
állítható fejtámlával rendelkezik és kettős 
felső szíjat használ, vezesse át a szíjat 
a fejtámla körül.

Ha a beszerelési helyül szolgáló ülés 
állítható fejtámlával rendelkezik 
és egyszeres felső szíjat használ, emelje 
fel a fejtámlát, és vezesse át a szíjat 
a fejtámla alatt, annak lábai között.

FIGYELEM

• Az alsó rögzítési pontokat takaró 
húzózárat tartsa behúzva, amikor 
a rögzítési pontok nincsenek 
használatban.

A húzózárak nyitva hagyása esetén 
szennyeződés vagy idegen tárgyak 
kerülhetnek a rögzítési pontokhoz, ami 
később megakadályozhatja a megfelelő 
csatlakoztatást.

VIGYÁZAT

Győződjön meg róla, hogy a gyermekülés 
felső szíján lévő kapocs megfelelően 
illeszkedik a felső rögzítési pontban.

A helytelen illeszkedés következtében 
a felső rögzítés nem tudja ellátni feladatát.
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9. Húzza meg a gyermekülés felső szíját 
a gyermeküléshez mellékelt útmutatónak 
megfelelően.

10. Beszerelés után mozgassa meg 
a gyermekülést több irányba is, hogy 
ellenőrizze a biztonságos rögzítést.
FEJTÁMLÁK 
A fejtámlák feladata a nyaksérülések 
kockázatának csökkentése baleset esetén. 

A leghatásosabb védelem érdekében állítsa 
a fejtámlát olyan magasságba (tehát húzza 
fel vagy nyomja le), hogy a fejtámla teteje 
az ott helyet foglaló utas füleinek felső 
részével legyen egy szintben.

VIGYÁZAT

A kiszerelt vagy rosszul beállított 
fejtámlák baleset esetén nem tudják 
feladatukat ellátni, így súlyos
fej- vagy nyaksérülés történhet.
Húzza felfelé a fejtámlát a megfelelő 
helyzetbe való emeléshez. A kioldógombot 
nyomva tartva nyomja lefelé a fejtámlát 
a megfelelő helyzetbe való süllyesztéshez. 

S3W1131A
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Az első fejtámlák billentéséhez:

1. A függőleges helyzetbe állításhoz nyomja 
teljesen előre és engedje el. 

2. Óvatosan nyomja előre a fejtámlát, 
amíg az be nem áll a kívánt helyzetbe.

S6G1001A
ELSŐ ÜLÉSEK
AZ ELSŐ ÜLÉS HOSSZIRÁNYÚ 
BEÁLLÍTÁSA 

Az első ülések előre- vagy 
hátracsúsztatásához:

1. Húzza fel és tartsa felhúzott állapotban 
az ülés eleje alatt található kart. 

2. Csúsztassa az ülést a kívánt helyzetbe. 

3. Engedje el a kart.

VIGYÁZAT

• Menet közben ne állítsa a vezetőülést. 

Ha menet közben állítja az ülést, 
elveszítheti uralmát a gépkocsi felett, 
amivel kárt vagy sérülést okozhat.

S3W1141A
AZ ELSŐ ÜLÉS HÁTTÁMLÁJÁNAK 

BEÁLLÍTÁSA 

A háttámla előre-, illetve hátradöntéséhez 
az ülés háttámlájának belső oldalán található 
állítókereket kell forgatni a kívánt helyzet 
eléréséig.

VIGYÁZAT

• Menet közben ne állítsa a vezetőülés 
háttámláját. 

Ha menet közben állítja az ülést, 
elveszítheti uralmát a gépkocsi felett, 
amivel kárt vagy sérülést okozhat.

S3W1151A
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A VEZETŐÜLÉS MAGASSÁGÁNAK 
BEÁLLÍTÁSA* 

A vezetőülés kívánt magasságának eléréséhez 
forgassa az ülés külső oldalán található 
állítókereket, amíg az üléspárna a kívánt 
pozícióba kerül.

BESZÁLLÁST MEGKÖNNYÍTŐ 
ELSŐ ÜLÉSEK* 
(csak a háromajtós modellnél)

A hátsó ülésre való beszállás és kiszállás 
megkönnyítésére az első ülés háttámlájának 
külső oldalán lévő kioldókar felhúzása közben 
döntse előre az első ülés háttámláját.

A vezetőoldali ülés mozgatásához emelje
meg az ülés első része alatt lévő kart, 
és csúsztassa az ülést a kívánt helyzetbe.

A háttámla eredeti helyzetbe való 
visszaállításához hajtsa vissza és erőteljesen 
nyomja a helyére a háttámlát. 

VIGYÁZAT

Baleset esetén a túlzottan hátradöntött 
háttámlájú első ülésen utazó személyek 
elveszíthetik a háttámla és a biztonsági öv 
nyújtotta biztonságot, mert kicsúszhatnak 
a biztonsági öv alatt, vagy kedvezőtlen 
helyzetben ütközhetnek neki a biztonsági 
övnek. 

• Egyik első ülésen se utazzanak túlzottan 
hátradöntött üléstámlával. 

Ennek súlyos vagy végzetes sérülés, esetleg 
a gépkocsiból való kizuhanás lehet 
a következménye.

S3W1161A S5W1002A
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VIGYÁZAT

A háttámla visszahajtása után a háttámla 
felső részének megnyomásával győződjön 
meg arról, hogy a háttámla biztonságosan 
rögzült-e a helyén.
HÁTSÓ ÜLÉSEK
LEHAJTHATÓ HÁTSÓ ÜLÉSTÁMLA

VIGYÁZAT

• Csak az első ülések háttámlájának 
magasságáig helyezzen csomagokat 
a lehajtott hátsó ülésekre.

• Ne engedje, hogy menet közben 
az utasok a lehajtott üléstámlákon 
üljenek. 

• A gépkocsiban egymástól elkülönített 
csomagtér és utastér van. 

• Hirtelen fékezés vagy ütközés esetén 
a rögzítetlen poggyász vagy a lehajtott 
háttámlán ülő személyek 
előrezuhanhatnak az utastérben vagy 
kizuhanhatnak a gépkocsiból. 

Baleset esetén súlyos vagy halálos sérülés 
is bekövetkezhet.
A hátsó üléstámlák egymástól független 
lehajtása: 

1. Húzza ki a biztonsági öv szíját az övvezető 
nyílásánál.

2. Húzza fel az üléstámla tetején található 
kioldógombot. 

3. Döntse az üléstámlát előre és lefelé.

G6W1005A
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Az eredeti helyzet visszaállításához: 

1. Akassza fel a biztonsági öveket 
a vezetőhorogra, nehogy a zár becsípje 
azokat.

2. Hajtsa vissza az üléstámlát, és nyomja 
vissza eredeti helyzetébe. 

3. Akassza ki a biztonsági öveket 
az övvezetőkből.

4. Az üléstámla rögzítéséhez a felső részénél 
fogva nyomja határozottan a helyére.

5. Próbálja meg az üléstámlát előrehúzni, 
ellenőrizve, hogy az biztonságosan 
reteszelődött-e.

6. Helyezze vissza a biztonsági öv szíját 
az övvezetőbe. 

7. Szerelje be a hátsó középső biztonsági 
övet.

ÖSSZEHAJTVA ELŐREBILLENTHETŐ 
HÁTSÓ ÜLÉS* 
(CSAK HÁROM- ÉS ÖTAJTÓS 
MODELLEKNÉL)

G6W1004A

Vezetőhorog

FIGYELEM

• Győződjön meg arról, hogy a háttámla 
visszadöntésekor a biztonsági övek be 
legyenek akasztva az övvezetőkbe.

Ha nem tartja be ezt az óvintézkedést, 
a biztonsági öv megsérülhet.

VIGYÁZAT

• Mielőtt a hátsó ülésen utasokat 
szállítana, győződjön meg arról, hogy 
a hátsó üléstámlák teljesen vissza 
vannak hajtva és a helyükön reteszelve 
vannak. 

• Menet közben ne húzza fel az üléstámla 
tetején található kioldógombokat. 

Ha menet közben felhúzza 
a kioldógombot, az utasok 
megsérülhetnek.

VIGYÁZAT

• Csak az első ülések háttámlájának 
magasságáig helyezzen csomagokat 
a lehajtott hátsó ülésekre.

• Ne engedje, hogy a lehajtott állapotban 
lévő hátsó ülésre utasok üljenek.

• Hirtelen fékezés vagy ütközés esetén 
a rögzítetlen poggyász vagy a lehajtott 
háttámlán ülő személyek 
előrezuhanhatnak az utastérben vagy 
kizuhanhatnak a gépkocsiból.

Baleset esetén súlyos vagy halálos sérülés 
is bekövetkezhet.
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A hátsó ülés összehajtva történő 
előrebillentése a csomagtér növelése céljából:

1. Hajtsa le a hátsó üléstámlát. 
Lásd a „LEHAJTHATÓ HÁTSÓ 
ÜLÉSTÁMLA” leírását a fejezet korábbi 
részében.

2. Ha a gépkocsi állítható hátsó fejtámlákkal 
rendelkezik, nyomja le ütközésig 
a fejtámlákat. Lásd a „FEJTÁMLÁK” 
címszót a tárgymutatóban.

3. Húzza ki a biztonsági övet és a biztonsági 
öv csatrészeit a háttámla és az üléspárna 
közül. 

4. Nyissa ki a hátsó ülés reteszét az ülőlap 
hátulján lévő nyitófogantyú 
hátrahúzásával. 

5. Emelje és hajtsa fel az ülést, és a beépített 
horoggal rögzítse az első ülés 
fejtámlájához. 

S3W1181A S3W1182A S3W1183A
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6. A hátsó biztonsági övet és a csatrészt 
helyezze a fenéklemez erre kialakított 
mélyedésébe, az utastér szőnyege alá.

A hátsó ülés eredeti helyzetbe történő 
visszaállításához:

1. Akassza le a horgot az első ülés 
fejtámlájáról.

2. Hajtsa le a hátsó ülést. Ne felejtse el a hátsó 
biztonsági övet és csatrészeket kivenni 
a tárolóhelyükről.

3. Rögzítse a hátsó üléspárnát 
a padlólemezhez. Az üléspárnát 
fel-le mozgatva ellenőrizze, hogy 
az biztonságosan reteszelve van-e.

4. Állítsa vissza a hátsó üléstámlát eredeti 
helyzetébe. Az üléstámlát előre-hátra 
megmozgatva ellenőrizze, hogy 
az biztonságosan reteszelve van-e. 
Lásd a „LEHAJTHATÓ HÁTSÓ 
ÜLÉSTÁMLA” című részt a fejezet 
korábbi részében vagy a tárgymutatóban.

FIGYELEM

Amikor a hátsó ülés összehajtva előre 
van döntve, helyezze a biztonsági övet 
és a csatrészt a tárolóhelyre, hogy 
elkerülje azok véletlen megsérülését.

S3W1184A

FIGYELEM

A biztonsági öv és csatjai megsérülhetnek, 
ha becsípődnek a hátsó ülés üléspárnája 
alá.

• Ne tegye a biztonsági övet és csatjait 
a padlólemezre a hátsó ülés ülőpárnája 
alá, amikor a hátsó ülést alaphelyzetébe 
állítja vissza.

FIGYELEM

• Győződjön meg arról, hogy a háttámla 
visszadöntésekor a biztonsági övek 
be legyenek akasztva az övvezetőkbe.

Ha nem tartja be ezt az óvintézkedést, 
a biztonsági öv megsérülhet.
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5. Tegye vissza a hátsó biztonsági övet 
és csatjait a hátsó üléstámla 
és az üléspárna közötti helyre.

Ellenőrizze, hogy a biztonsági öv nincs-e 
megcsavarodva.

S3W1185A
KIEGÉSZÍTŐ UTASVÉDELMI 
RENDSZER (LÉGZSÁK)
A gépkocsi légzsákos kiegészítő utasvédelmi 
rendszerrel (légzsákrendszer) van ellátva, 
amelynek célja a szabályos üléshelyzetet 
elfoglaló és biztonsági övvel rögzített utasok 
kiegészítő védelme. A vezető és a mellette ülő 
utas védelmére a gépkocsi a biztonsági öveken 
és egyéb biztonsági berendezéseken kívül első 
és oldallégzsákkal is el van látva 
(ha a gépkocsi így van felszerelve). Minden 
légzsák egy-egy speciális modulban 
helyezkedik el. A vezetőre és az utasokra 
sérülést vagy életveszélyt jelentő bizonyos 
típusú ütközések esetén a légzsákok rendkívül 
nagy sebességgel és nagy erővel felfúvódnak.
VEZETŐ- ÉS UTASOLDALI LÉGZSÁK

Vezetőoldali légzsák

A vezetőoldali légzsákmodul a kormánykerék 
középső részében található.

Utasoldali légzsák*

Az utasoldali légzsák a műszerfalba, 
a kesztyűtartó fölé van beépítve.

G8W1001A

Utasoldali légzsákVezetőoldali 

légzsák
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A légzsákok működése

A légzsákokat arra tervezték, hogy 
megakadályozzák a fej, a nyak és a mellkas 
nekicsapódását a műszerfalnak, 
a kormánykeréknek vagy a szélvédőnek 
egy frontális ütközés során. A légzsákok úgy 
vannak tervezve, hogy hátulról történő ütközés 
vagy a gépkocsi felborulása esetén, illetve 
az oldalirányú ütközések túlnyomó 
többségében ne lépjenek működésbe. 
A légzsákok akkor lépnek működésbe, 
ha a gépkocsit legalább akkora erőhatás éri, 
mintha 15–23 km/h sebességgel egy szilárd 
betonfalnak ütközne. 

Az első légzsákrendszer frontális vagy 
az egyenes haladással legfeljebb 30°-os szöget 
bezáró ütközési irány esetén lép működésbe. 

A légzsákok működésbe lépési határértéke 
gyárilag úgy van beállítva, hogy az első 
légzsákoknak egy frontális ütközés során 
akkor kell felfúvódniuk, ha olyan vagy 
enyhébb súlyosságú ütközés következik be, 
mint amelynél a statisztikai adatok szerint 
halálos balesetek következhetnek be.

A valóságban ritkán fordul elő, hogy az autók 
mozdulatlan falnak ütköznek; a légzsákok 
általában akkor fúvódnak fel, amikor 
a gépkocsi egy másik gépkocsival ütközik. 
A tényleges sebesség, amelynél a légzsákok 
működésbe lépnek, a valóságban magasabb 
is lehet, mert az előforduló baleseteknél 
általában összetett kölcsönhatások játszódnak 
le: több jármű között, különböző szögben, nem 
teljesen frontálisan (pl. oldalsó súrlódások) 
történő ütközések, és az ütközésben részt vevő 
objektumok általában nem mozdíthatatlanok.

VIGYÁZAT 

A légzsákok kiegészítő utasvédelmi 
berendezések, amelyek csak a biztonsági 
övekkel együtt nyújtanak hatásos védelmet. 

A vezetőnek és az összes utasnak mindig 
megfelelően bekötött biztonsági övet kell 
viselnie a súlyos sérülések és az életveszély 
kockázatának csökkentéséhez egy 
balesetben, függetlenül attól, hogy ülésük 
el van-e látva légzsákokkal. 

• Oldalirányú vagy hátulról történő ütközés 
esetén a légzsákok nem lépnek 
működésbe. Azokat az utasokat, akik nem 
viselik a biztonsági övet, ilyen típusú 
ütközés esetén semmilyen védelmi 
rendszer nem védi, és ennek súlyos vagy 
végzetes sérülés lehet a következménye. 

• Azok az utasok, akik nem megfelelően 
viselik biztonsági övüket, az ütközést 
megelőző fékezés során előrezuhanhatnak, 
és testük közel kerülhet vagy neki is 
ütközhet a légzsákegységnek. Ebben 
az esetben a nagy erővel felfúvódó légzsák 
súlyos sérülést okozhat.

G6W1007A
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A légzsákok akkor lépnek működésbe, 
ha az ütközésérzékelő a légzsák felfúvódását 
indokló értéket érzékel egy frontális ütközés 
során. Az ütközésérzékelő elektromos jelet 
küld a légzsákoknak a felfúvódás beindítására. 
A légzsákegység belsejében egy vegyi anyag 
begyullad és gyorsan elég, eközben elegendő 
nitrogén gázt termel a légzsák teljes 
felfúvásához. A vegyi folyamat 
és a keletkezett nitrogén gáz az utasok 
egészségére ártalmatlan. Az ütközés 
érzékelésétől számított 0,045 másodpercen 
belül a felfúvódó légzsák nyomása kihasítja 
a légzsákegységet fedő műanyag borítást; 
a kormánykerék közepén és az utasoldali 
műszerfalon (a kesztyűtartó felett) a műanyag 
borítás úgy van kialakítva, hogy erő hatására 
könnyen kihasadjon, lehetővé téve a légzsák 
felfúvódását. 

A légzsák teljesen felfúvódva olyan felületet 
alkot, amely felfogja az utas fejének 
és törzsének előre lendülő mozgását. Amint 
a légzsák felfogja az utas előrelendülő testét, 
a légzsákban lévő gáz a légzsák alaplapján 
található furatokon keresztül eltávozik, ezáltal 
elnyeli az utas előrezuhanásából adódó 
mozgási energiát.

A teljes folyamat – a gépkocsi első 
érintkezésétől kezdve a légzsákok 
felfúvódásán át a gáz eltávozásáig – 
0,2 másodpercen belül (egy szempillantásnál 
is gyorsabban) lejátszódik. Habár a balesetben 
résztvevő járművek az ütközés kezdetétől 
számítva egy-két másodperc alatt állnak meg, 
maga az ütközés a másodperc töredéke alatt 
lejátszódik, ezért a kiegészítő utasvédelmi 
rendszernek érzékelnie kell a baleset 
bekövetkezését és szinte azonnal működésbe 
kell hoznia a légzsákokat, hogy megvédje 
a gépkocsi utasait.

MEGJEGYZÉS 

A légzsákok bizonyos (súlyos) közlekedési 
helyzetekben akkor is felfúvódhatnak, 
ha nem történt ütközéses baleset, 
de az ütközésérzékelő olyan jelet ad ki, 
mintha a gépkocsi 15–23 km/h sebességgel 
merev falnak ütközne (ez megtörténhet 
például akkor, ha úthibából adódóan 
durva ütés éri az alvázat vagy a futómű 
alkatrészeit).

MEGJEGYZÉS 

A légzsákok nem tudják Önt megfojtani, 
és nem korlátozzák a mozgást sem. 
A légzsákokon kieresztő nyílások vannak, 
ezek a védőhatás kifejtése során azonnal 
leeresztik a légzsákot.
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Az utasoldali légzsák működésének
kikapcsolása*

Lehetőség van arra, hogy kikapcsolja az első 
utasoldali légzsák és az oldallégzsák
(ha van a gépkocsiban) működését.

Az utasoldali légzsák működésének 
kikapcsolásához tegye az alábbiakat:

1. Nyissa ki a kesztyűtartót.

2. Helyezze be az indítókulcsot 
a kesztyűtartó jobb oldalán lévő 
légzsákkapcsolóba.

3. Fordítsa a kulcsot OFF helyzetbe. 
Az OFF állásba kapcsolás után világítani 
fog az utasoldali légzsák kikapcsolt 
állapotát jelző lámpa.

Ha ismét be szeretné kapcsolni az utasoldali 
légzsák működését, fordítsa a kapcsolót 
ON állásba.

Az utasoldali légzsák kikapcsolt állapotát jelző 
lámpa a műszerfal közepén elhelyezett óra 
jobb oldalán található.

Ha kikapcsolja az utasoldali légzsák 
működését, kigyullad az ezt jelző lámpa, 
és mindaddig világítani fog, amíg 
a légzsákkapcsolót újra ON állásba nem 
fordítja.

G6W1009A

VIGYÁZAT

Az első ülésre szerelt hátrafelé néző 
biztonsági gyermekülésben utazó 
gyermek súlyosan vagy akár 
életveszélyesen is megsérülhet 
az utasoldali légzsák felfúvódásakor. 
Ennek az az oka, hogy a hátrafelé néző 
biztonsági gyermekülés háttámlája 
nagyon közel van a felfúvódó légzsákhoz.

Azt javasoljuk, hogy hátrafelé néző 
biztonsági gyermekülést a hátsó ülésre 
szereljen fel.

H M S

G6W1008A



1–28 AZ ÜLÉSEK HASZNÁLATA, AZ UTASOK BALESETVÉDELME
OLDALLÉGZSÁKOK*

Az oldallégzsákok az első ülések háttámláinak 
külső oldalában helyezkednek el.

Hogyan működnek az oldallégzsákok

Az oldallégzsákok feladata, hogy oldalirányú 
ütközés esetén megvédjék a fejet, nyakat, 
vállat és karokat az első ajtóhoz vagy 
az ablakhoz való ütődéstől.

Az oldallégzsákok akkor fúvódnak fel, 
ha az érzékelő az oldallégzsák felfúvódását 
indokló súlyosságú oldalirányú ütközést 
érzékel.

Az oldallégzsákok olyan oldalirányú ütközés 
során lépnek működésbe, amikor a gépkocsit 
legalább akkora erőhatás éri, mintha 
egy 15–25 km/h sebességgel mozgó nagy 
tömegű tárgy a gépkocsinak ütközne.

Az a tény, hogy a gépkocsit baleset érte, 
de az oldallégzsákok nem léptek működésbe, 
nem jelenti feltétlenül az oldallégzsákok 
hibáját. Az oldallégzsákokat oldalirányú 
ütközésre tervezték, nem pedig frontális, 
ráfutásos vagy borulásos ütközésekre, amelyek 
nem mindig adnak az oldallégzsákok 
működtetését indokló oldalirányú erőhatást.

VIGYÁZAT 

A légzsákok kiegészítő utasvédelmi 
berendezések, amelyek csak a biztonsági 
övekkel együtt nyújtanak hatásos 
védelmet.

A vezetőnek és az összes utasnak mindig 
megfelelően bekötött biztonsági övet kell 
viselnie a súlyos sérülések és az életveszély 
kockázatának csökkentéséhez egy 
balesetben, függetlenül attól, hogy ülésük 
el van-e látva légzsákokkal.

(Folyt.)

S3W1211A

VIGYÁZAT 

(Folyt.)

• Ne helyezzen tárgyakat az első ülések 
külső oldalánál lévő légzsákegységekre 
vagy azok közelébe. A légzsák 
felfúvódása ezeket a tárgyakat nagy 
sebességgel kilőheti, ami súlyos 
sérüléseket okozhat.

• Az első ülésekre ne helyezzen 
fel üléshuzatot. A külön felhelyezett 
üléshuzat megakadályozza 
az oldallégzsákok felfúvódását, ami 
súlyos sérülésekhez vezethet.

• Sem a fejével, sem egyéb testrészével ne 
támaszkodjon az ajtónak, mert ekkor 
az oldallégzsák a felfúvódása során 
nagy erővel megütheti és komoly 
sérülést okozhat.

• Soha ne helyezzen gyermekülést 
a jobb első ülésre, ha a gépkocsi 
oldallégzsákkal van ellátva.

Ezen előírások figyelmen kívül hagyása 
súlyos, akár halálos sérüléseket is okozhat.
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A LÉGZSÁK FELFÚVÓDÁSA UTÁN 

Miután eltávozott a gáz a légzsákból, égett 
szagot érezhet, füstöt és fehér port láthat 
a gépkocsi belsejében. Ez normális jelenség. 
Az égett szag a vegyi anyag égésének 
következménye, amely a légzsák 
felfúvódásához szükséges gázt fejleszti. 
A fehér por kukoricakeményítőből, talkumból 
vagy nátriumvegyületekből áll; a légzsák 
tárolása és felfúvódása közben keletkező 
súrlódást csökkenti. Ezek a vegyi anyagok – 
habár okozhatnak némi bőr- vagy 
szemirritációt –  nem mérgezőek.

A LÉGZSÁKOK KARBANTARTÁSA

A kiegészítő utasvédelmi rendszer 
(légzsákrendszer) gyakorlatilag nem igényel 
karbantartást.

Ha azonban az alábbiak bármelyike 
bekövetkezik, azonnal javíttassa meg 
a légzsákrendszert egy szervizben.

• Valamelyik légzsák működésbe lépett.

• A légzsák figyelmeztető lámpája 
meghibásodást jelez. Lásd a „LÉGZSÁK 
FIGYELMEZTETŐ LÁMPA” címszót 
a tárgymutatóban.

Javasoljuk, hogy vegye fel a kapcsolatot 
Chevrolet márkaszervizével.

VIGYÁZAT 

Az oldallégzsákok közvetlen közelében ülő 
gyermekeket súlyos vagy végzetes 
sérülések veszélye fenyegeti 
az oldallégzsákok működése esetén, 
különösen akkor, ha a gyermek feje, 
nyaka vagy mellkasa a felfúvódás 
pillanatában a légzsák közelében van.

• Soha ne engedje meg, hogy gyermeke 
az ajtónak támaszkodjon vagy 
az oldallégzsák közvetlen közelében 
helyezkedjen el.

• Ne feledje, gyermeke számára 
a gépkocsiban a legbiztonságosabb hely 
a hátsó ülésen megfelelően elhelyezett 
és biztonságosan rögzített gyermekülés.

MEGJEGYZÉS 

Oldallégzsákkal felszerelt gépkocsiknál 
az oldallégzsákok működésbe lépése után 
az egész első ülésszerkezetet ki kell 
cserélni. További felvilágosítást egy 
szervizben kaphat. Javasoljuk, hogy vegye 
fel a kapcsolatot Chevrolet 
márkaszervizével.



1–30 AZ ÜLÉSEK HASZNÁLATA, AZ UTASOK BALESETVÉDELME
HOGYAN VÉDIK A LÉGZSÁKOK
AZ ELÖL ÜLŐ UTASOKAT 

A gépkocsiban utazók többnyire attól 
szenvednek sérülést egy ütközés során, mert 
nekicsapódnak egy kemény tárgynak, akár 
a gépkocsin belül (pl. a kormánykeréknek, 
a műszerfalnak vagy a szélvédőnek), akár 
kívül (pl. egy fának vagy az úttestnek), 
amennyiben kizuhannak a gépkocsiból. 
Súlyos sérülések akkor is előfordulhatnak 
az ütközés hatására hirtelen lelassuló vagy 
rázkódó utasoknál, ha testük nem ütődik neki 
semmiféle tárgynak vagy felületnek.

Minden ilyen sérülést a tehetetlenségi erőhatás 
okoz, amely ütközéskor – az autó hirtelen 
megállásakor – keletkezik. Az az idő 
és távolság, amely alatt a gépkocsi lelassul, 
illetve teljesen megáll, nagymértékben 
meghatározza a gépkocsiban utazókat érő 
hatások súlyosságát. Ha például 
a gépkocsivezető azért fékez, hogy megálljon 
a piros lámpánál, az utasok teste némileg 
előrelendül. Ez azért van, mert eredetileg 
a gépkocsi és az utasok azonos sebességgel 
haladtak. Fékezéskor a gépkocsi elkezd 
lassulni, de az utasok egy kis ideig még tovább 
mozognak a gépkocsin belül az eredeti 
sebességükkel. A megfelelő pozícióban ülő 
és biztonsági övvel védett utas azonban szinte 
soha nem sérül meg egy hirtelen vagy erős 
fékezéstől. Ez azért van így, mert még 
a nagyon erős és hirtelen fékezésnél is 
viszonylag hosszú idő és távolság alatt áll meg 
a gépkocsi. A biztonsági övek és az utas által 
kifejtett erő a legtöbbször elegendő ahhoz, 
hogy ellensúlyozza a fékezéskor fellépő 
tehetetlenségi erőhatásokat. 

VIGYÁZAT 

• Ha egy vagy több légzsák működésbe 
lépett, a cseréig ne használja tovább 
a gépkocsit. 

• Ne próbálja meg saját maga megjavítani, 
átalakítani vagy eltávolítani a légzsákot. 

• A légzsákegységek nagy nyomáson 
beszerelt, korszerű ütközésérzékelővel 
és gázfejlesztő rendszerrel rendelkező 
egységek. Ha szakképzetlen 
és jogosulatlan személy kísérli meg 
a légzsák javítását, súlyos vagy halálos 
sérülések is bekövetkezhetnek. 

• Ha a gépkocsi valamelyik légzsákja 
felfúvódott, vagy ha a gépkocsi valamelyik 
légzsák közelében megsérült, továbbá ha 
bármilyen okból arra gyanakszik, hogy 
valamelyik légzsák hibás, haladéktalanul 
keressen fel egy szervizt. Javasoljuk, hogy 
vegye fel a kapcsolatot Chevrolet 
márkaszervizével.

Ha a márkaszerviz felkeresése nélkül olyan 
gépkocsival közlekedik, amelynek 
valamelyik légzsákja felfúvódott, súlyos vagy 
halálos sérülés következhet be.

S3W1241A
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Ütközés esetén azonban előfordulhat, hogy 
a gépkocsi jelentős sebességről (országúton 
pl. 90 km/h-ról) a teljes megállásig 
a másodperc töredéke alatt lassul le, és mindez 
esetleg fél méternél is rövidebb távolságon 
történik. Ez a rendkívül rövid megállási idő 
és távolság hihetetlenül megnöveli az utasokra 
ható erőt. Nincs olyan ember, aki képes lenne 
ellensúlyozni ezt az erőt. Még a helyes 
pozícióban ülő és biztonsági övvel védett 
utasok feje, felsőteste, karja és csípője is olyan 
sebességgel halad tovább, amilyen sebességgel 
a jármű közvetlenül az ütközés előtt haladt. 
Egy közepes vagy súlyos frontális ütközés 
esetén az utasok akkor is elszenvedhetnek 
agyi és belső szervi sérüléseket, ha viselik 
a biztonsági öveket, és fejük vagy felső testük 
nem ütődik neki semmilyen tárgynak vagy 
felületnek. 

A légzsákok további időt és távolságot 
nyújtanak ahhoz, hogy az elöl ülő utasok feje 
és felsőteste lefékeződjön, és a frontális vagy 
hozzávetőleg frontális ütközés káros hatásai 
csökkenjenek. Ez a kiegészítő idő és távolság 
életet menthet és komoly sérüléseket 
akadályozhat meg.

SEGÍTSEN ÖN IS, HOGY A LÉGZSÁKOK 
MEGVÉDHESSÉK ÖNT! 

Az életmentő előnyökön kívül 
a légzsákrendszernek kismértékű kockázata is 
van. 

Mivel a légzsák jelentős erővel és sebességgel, 
hirtelen fúvódik fel, a légzsákrendszer 
biztonságosabb és hatékonyabb, ha az utasok 
megfelelő módon helyezkednek 
el a gépkocsiban.

VIGYÁZAT 

A légzsákokra vonatkozó alapvető biztonsági 
szabályok: 
• Soha ne tegyen menetiránynak háttal 

elhelyezett (hátrafelé néző) gyermekülést 
az első utasülésre. 

• 12 évnél fiatalabb gyermekek a hátsó ülésen 
(illetve biztonsági gyermekülésben) 
utazzanak. 

• Ön és utasai mindig csatolják be a biztonsági 
öveket, még akkor is, ha a gépkocsi 
légzsákokkal van felszerelve. 

• Tolja hátra az ülést addig a helyzetig, ahol 
még kényelmes és biztonságos; csak enyhén 
döntse hátra az üléstámlát; és úgy üljön, hogy 
háta nekitámaszkodik az üléstámlának. 

• Ne helyezzen semmilyen tárgyat 
a légzsákegységekre, azok fölé vagy közelébe. 
A légzsák felfúvódása ezeket a tárgyakat nagy 
sebességgel kilőheti, ami súlyos sérüléseket 
okozhat. 

• Menet közben ne hajoljon előre, és ne 
pihentesse semmilyen testrészét 
a légzsákegységek burkolatán. 

• Ne közlekedjen úgy, hogy a kormányoszlop 
a legfelső helyzetbe van állítva (ez a helyzet 
csak a be- és kiszálláskor használható).

A légzsákra vonatkozó biztonsági szabályok
be nem tartása súlyos, akár halálos sérüléseket 
is okozhat.
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Menetiránynak háttal elhelyezett
(hátrafelé néző) gyermekülést csak a hátsó
ülésre szabad elhelyezni

Azokat a biztonsági gyermeküléseket, 
amelyekben a gyermek a menetiránynak háttal 
helyezkedik el (hátrafelé néz), sohasem szabad 
az első ülésen elhelyezni. A légzsák 
felfúvódása esetén súlyos sérülést vagy halált 
okozhat, ha a hátrafelé néző gyermekülést 
az első ülésre szereli. 

Gyermekek mindig a hátsó ülésen
utazzanak

A baleseti statisztikák szerint a 12 évnél 
fiatalabb gyermekek számára biztonságosabb 
a hátsó, mint az első ülésen elhelyezett 
gyermekülés, ezért amikor csak lehet, 
a gyermekek a hátsó ülésen utazzanak. 
A gyermekek nem csak azért vannak nagyobb 
biztonságban a hátsó üléseken, mert nincsenek 
kitéve a légzsák felfúvódása által okozott 
veszélyeknek. A vizsgálatok kimutatták, hogy 
a gyermekek még egy légzsák nélküli autóban 
is nagyobb biztonságban vannak a hátsó 
ülésen. 

Felnőttek és serdülőkorú gyermekek
megfelelő ülőhelyzete

A vezetőülésben és az első utasülésben helyet 
foglaló felnőttek és serdülőkorú gyermekek 
úgy növelhetik biztonságukat és a légzsákok 
hatékonyságát, ha megfelelő ülőhelyzetet 
vesznek fel. 

A legjobb ülőhelyzet felnőttek és serdülőkorú 
gyermekek részére: 

• Mindig csatolják be a hárompontos 
biztonsági övet. 

A vezetőnek és az összes utasnak mindig 
megfelelően bekötött biztonsági övet kell 
viselnie a súlyos sérülések 
és az életveszély kockázatának 
csökkentéséhez egy balesetben, 
függetlenül attól, hogy ülésük 
el van-e látva légzsákokkal. 

Oldalirányú vagy hátulról történő ütközés 
esetén a légzsákok nem lépnek 
működésbe. Azokat az utasokat, akik nem 
viselik a biztonsági övet, ilyen típusú 
ütközés esetén semmilyen védelmi 
rendszer nem védi, és ennek súlyos vagy 
végzetes sérülés lehet a következménye. 

Azok az utasok, akik nem megfelelően 
viselik biztonsági övüket, az ütközést 
megelőző fékezés során 
előrezuhanhatnak, és testük közel 
kerülhet vagy neki is ütközhet 
a légzsákegységnek. Ilyenkor a nagy 
erővel hirtelen felfúvódó légzsák komoly 
sérülést okozhat. 

• Tolja hátra az ülést addig a helyzetig, 
ahol az még kényelmes és biztonságos. 

Attól, hogy az ülést hátrébb tolja 
a légzsákegységtől, a légzsák 
hatékonysága nem csökken. A nagyobb 
távolság viszont nagyobb védelmet jelent 
a légzsák nagy erővel történő hirtelen 
felfúvódása ellen. Soha ne tolja olyan 
hátra a vezetőülést, hogy a vezetés 
biztonsága csökkenjen: 
a kormánykereket, a pedálokat 
és a kezelőszerveket mindig 
kényelmesen el kell tudni érni. 
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• Csak kismértékben döntse hátra 
az üléstámlát, és menet közben ne 
hajoljon előre. 

Az üléstámlát csak kismértékben döntse 
hátra, és vezetés közben mindig úgy 
üljön, hogy háta nekitámaszkodik 
az üléstámlának. Ne hajoljon előre, 
és semmilyen más módon ne vigye testét 
közel – 15 cm-nél közelebb – 
a légzsákegységhez. Ne pihentesse egyik 
testrészét sem a légzsákegységet borító 
műanyagburkolaton vagy annak 
közelében (a kormánykerék közepén 
vagy az utasoldalon a kesztyűtartó feletti 
részen). Próbálja meg fejét és testét 
25–30 cm-nél messzebb tartani 
a légzsáktól. A nagyobb távolság 
biztonságosabb.

• A légzsák és az utas (vezető) között nem 
lehet semmilyen tárgy, kisállat vagy 
gyermek. 
A légzsákegységek a kormánykerék 

közepén és a műszerfalon, a kesztyűtartó 

felett vannak beépítve. Ha valamilyen 

tárgyat helyez a légzsák műanyag 

burkolatára vagy annak közelébe, a hirtelen 

felfúvódó légzsák hatására a tárgy 

az arcának vagy más testrészének vágódhat, 

súlyos sérüléseket okozva. 

Gyermekek és kisállatok soha ne utazzanak 

az utasok ölében. Egyik utas se helyezzen 

olyan tárgyat az ölébe, amely a felfúvódó 

légzsák hatására sérülést okozhat. 

• A kormánykereket – ha a gépkocsinál 
ez állítható – billentse lefelé, hogy 
a légzsák a mellkas felé, ne pedig a fej 
vagy a nyak irányába nézzen. 
Soha ne állítsa a kormánykereket 

a legmagasabb pozícióba. Ez a pozíció csak 

arra való, hogy megkönnyítse a vezető 

ki- és beszállását. Elindulás előtt 

a kormánykereket billentse lefelé. 

Ez a légzsákot a vezető mellkasa felé

fogja irányítani, nem pedig a sérülékenyebb 

fej és nyak felé.

VIGYÁZAT 

A légzsáknak gyorsan kell felfúvódnia, 
hogy feladatát jól tudja ellátni. 
A legnagyobb erő a légzsák 
felfúvódásának kezdeti 5–8 cm-én, 
a műanyag borítás felhasadásakor 
és közvetlenül azt követően lép fel. 
Ez az 5–8 cm (a borítás kihasadása 
és a felfúvódás megkezdése) 
jelenti a veszélyes zónát. 

• Ha az utasnak valamely testrésze 
a veszélyes zónán belül helyezkedik 
el a légzsák működésbe lépésekor, 
súlyos vagy akár halálos sérülés is 
bekövetkezhet.

• Ahogy a légzsák felfúvódik (a borítástól 
távolodva), az erőhatás csökken. 

• Nagyobb távolság a légzsáktól nagyobb 
biztonságot jelent.
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MEGJEGYZÉS 

Az a tény, hogy a gépkocsi súlyosan 
megsérült, de a légzsákok nem fúvódtak 
fel, vagy pedig az, hogy a gépkocsi 
viszonylag sértetlen, a légzsákok viszont 
felfúvódtak, nem szükségképpen jelenti 
azt, hogy a légzsákrendszernek 
valamilyen hibája lenne. A légzsákok 
működését vezérlő ütközésérzékelők 
az ütközés súlyosságát érzékelik, 
nem pedig a gépkocsiban keletkezett 
kár mértékét.
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GYORS ÁTTEKINTÉS – MŰSZEREK ÉS KEZELŐSZERVEK

G6W2002B

1. Vezetőoldali légzsák

2. Utasoldali légzsák*

3. Műszercsoport

4. Digitális óra

5. Középső szellőzőnyílás

6. Oldalsó szellőzőnyílás

7. Hangrendszer*

8. Hőmérséklet-szabályozás*

9. Vészvillogó-kapcsoló

10. Kesztyűtartó

11. Szivargyújtó

12. Hamutartó

13. Pohártartó

14. Gázpedál

15. Fékpedál

16. Tengelykapcsoló pedál

17. Motorháztető-nyitókar
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1. Fordulatszámmérő

2. Sebességmérő

3. Hőmérsékletmérő

4. Üzemanyagszint-mérő

5. Ködfényszóró visszajelző lámpa*

6. ABS figyelmeztető lámpa*

7. Fokozattartó üzemmód visszajelző lámpa*

8. Motorolajnyomás figyelmeztető lámpa

9. Üzemzavarjelző figyelmeztető lámpa

10. Töltésrendszer figyelmeztető lámpa

11. Fedélzeti számítógép gombja*

12. Irányjelző / vészvillogó visszajelző lámpa

13. Nyitott ajtóra figyelmeztető lámpa

14. Alacsony üzemanyagszintre figyelmeztető 
lámpa

15. Távolsági fényszóró visszajelző lámpa

16. Fedélzeti számítógép*

17. Kilométer-számláló / Napi kilométer-
számláló

18. Napi kilométer-számláló gombja

19. Biztonsági öv figyelmeztető lámpa

20. Fékrendszer figyelmeztető lámpa

21. Hátsó ködlámpa visszajelző lámpa

22. Légzsák figyelmeztető lámpa

23. Motorolajszint figyelmeztető lámpa*

MŰSZERCSOPORT

G9E2009A

HOLD

2023

21

22
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SEBESSÉGMÉRŐ
A sebességmérő a gépkocsi sebességét 
mutatja km/h-ban.

KILOMÉTER-SZÁMLÁLÓ / NAPI 
KILOMÉTER-SZÁMLÁLÓ 
A kilométer-számláló a gépkocsival összesen 
megtett távolságot mutatja km-ben.

Két független napi kilométer-számláló van, 
melyek azt a távolságot mutatják, amelyet 
a funkció legutóbbi nullázása óta a gépkocsi 
megtett.

Az egyes napi kilométer-számlálók 
nullázásához nyomja meg és tartsa nyomva 
a RESET gombot, amíg a kijelzett érték 
nullázódik. A napi kilométer-számláló gombja 
a sebességmérő bal alsó részénél található.

A kilométer-számláló, valamint az A és B napi 
kilométer-számlálók közötti váltáshoz nyomja 
meg a napi kilométer-számláló gombját.

FORDULATSZÁMMÉRŐ
A fordulatszámmérő a motor fordulatszámát mutatja 

fordulat/percben (rpm). A leggazdaságosabb 

üzemanyag-felhasználás érdekében vezessen úgy, 

hogy a fordulatszám az alsó, 2000–3000 fordulat/perc 

közötti tartományban legyen.

Soha ne vezesse a gépkocsit olyan nagy 

fordulatszámon, hogy a fordulatszámmérő mutatója 

a piros zónába érjen.

G6D2006A

G6D2007A

TRIP
ODO

A

B

VIGYÁZAT

A túlságosan nagy fordulatszám 
károsíthatja a motort.
• Ne hagyja, hogy a motor 

a fordulatszámmérő piros zónája által 
jelzett, túlságosan nagy fordulatszámot 
érjen el.  

Ez költséges javításokat vonhat maga 
után.

G6D2003A
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ÜZEMANYAGSZINT-MÉRŐ 
Az üzemanyagszint-mérő azt mutatja, mennyi 
üzemanyag van az üzemanyagtartályban.

Tankolás és a motor elindítása után 
az üzemanyagszint-mérő mutatója lassan 
felkúszik az új üzemanyagszintnek megfelelő 
értékre. 

Az üzemanyagtartályban lévő üzemanyag 
mozgása következtében fékezéskor, 
gyorsításkor vagy kanyarodáskor 
az üzemanyagszint-mérő mutatója 
elmozdulhat. 

HŐMÉRSÉKLETMÉRŐ 
A gyújtáskapcsoló bekapcsolt állapotában 
a motor hűtőfolyadékának hőmérsékletét jelzi.

FEDÉLZETI SZÁMÍTÓGÉP*
A fedélzeti számítógép az úttal kapcsolatos 
információkat jeleníti meg a vezető számára: 
kijelzi a meglévő üzemanyaggal még 
megtehető távolságot, a külső hőmérsékletet, 
az átlagsebességet, valamint a vezetés 
időtartamát.

A fedélzeti számítógép gombjának 
megnyomásával a következő sorrendben 
váltogathat a kijelzett értéket között:

Meglévő üzemanyaggal megtehető 
távolság  Külső hőmérséklet  
Átlagsebesség  Vezetés időtartama  
Meglévő üzemanyaggal megtehető távolság

A fedélzeti számítógép gombja 
a fordulatszámmérő jobb alsó részénél 
található.

G6D2004A

E : Üres
F : Tele

FIGYELEM 

• Ne folytassa útját, 
ha a hőmérsékletmérő mutatója a skála 
piros tartományába ért. Ez azt jelenti, 
hogy a gépkocsi motorja túlmelegedett. 

A túlmelegedett motorral való közlekedés 
károsíthatja a gépkocsit. 
Lásd a „TÚLMELEGEDÉS” címszót 
a tárgymutatóban.

G6D2005A

C: Hideg
H: Forró
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A MEGLÉVŐ ÜZEMANYAGGAL 
MEGTEHETŐ TÁVOLSÁG

Ebben az üzemmódban azt jelzi a számítógép, 
hogy a gépkocsiban jelenleg lévő üzemanyag 
mekkora út megtételéhez elegendő.

Ha a hátralévő távolság 50 km alá csökken, 
a kijelzőn a ---- jel lesz látható.

KÜLSŐ HŐMÉRSÉKLET

Ebben az üzemmódban a számítógép a külső 
(környezeti) hőmérsékletet jelzi ki.

G6W2013A

MEGJEGYZÉS 

• A meglévő üzemanyaggal megtehető 
távolság csupán becsült érték, amely 
a közlekedési körülményektől függően 
eltérhet a tényleges értéktől.

• A meglévő üzemanyaggal megtehető 
távolságként kijelzett érték 
megváltozhat a vezetési 
körülményektől, a vezetési stílustól 
és a gépkocsi sebességétől függően.

MEGJEGYZÉS 

• Átválthatja a kijelzett értéket Celsius 
fokról Fahrenheit fokra, illetve vissza 
(°C °F vagy °F °C), ha a napi 
kilométer-számláló gombját 
1 másodpercnél hosszabban nyomva 
tartja, miközben nyomja a fedélzeti 
számítógép gombját is.

G6W2014A
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ÁTLAGSEBESSÉG

Ebben az üzemmódban a számítógép 
az átlagsebességet írja ki.

Az átlagsebesség nullázásához tartsa nyomva 
1 másodpercnél hosszabban a fedélzeti 
számítógép gombját.

G6W2015A
VEZETÉSI IDŐ

Ebben az üzemmódban a számítógép a teljes 
vezetési időt írja ki.

A vezetési idő nullázásához tartsa nyomva 
1 másodpercnél hosszabban a fedélzeti 
számítógép gombját.

A 99:59 értéket túllépve az idő ismét 
0:00 értékről kezdi a számlálást.

G6W2016A
VISSZAJELZŐ ÉS 
FIGYELMEZTETŐ LÁMPÁK
ALACSONY ÜZEMANYAGSZINTRE 
FIGYELMEZTETŐ LÁMPA 

A lámpa akkor gyullad ki, ha a tartályban 
kevés az üzemanyag.

Ha a figyelmeztető lámpa kigyullad, a lehető 
leghamarabb töltse fel az üzemanyagtartályt.
Lásd a tárgymutatóban az „ÜZEMANYAG” 
címszót.

FIGYELEM 

• Ne hagyja, hogy a gépkocsi 
üzemanyagtartályából elfogyjon 
az üzemanyag. 

Ez károsíthatja a katalizátort.

S3W2091A
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ABS FIGYELMEZTETŐ LÁMPA*

Az ABS figyelmeztető lámpa a gyújtás 
bekapcsolásakor rövid időre kigyullad. Ez azt 
jelzi, hogy a rendszer önellenőrzést végez 
és a visszajelző lámpa megfelelően működik. 
A lámpának kb. 3 másodperc múlva ki kell 
aludnia. 
Ha az ABS figyelmeztető lámpa az alábbiak 
szerint viselkedik, a javításhoz keressen
fel egy szervizt:
• A gyújtás bekapcsolásakor nem 

gyullad ki.
• Nem alszik el. 
• Vezetés közben kigyullad.
Javasoljuk, hogy vegye fel a kapcsolatot 
Chevrolet márkaszervizével.

Ha az ABS figyelmeztető lámpa menet közben 
gyullad ki, akkor valószínűleg meghibásodott 
az ABS rendszer. Habár a gépkocsi 
fékrendszere ABS nélkül is megfelelően 
működik, egy erősebb fékezés során a kerekek 
blokkolhatnak, ezért a szükséges ellenőrzések 
és javítások végrehajtására a lehető 
legrövidebb időn belül keressen fel egy 
szervizt. Javasoljuk, hogy vegye fel 
a kapcsolatot Chevrolet márkaszervizével.

Lásd a tárgymutatóban 
a „BLOKKOLÁSGÁTLÓ FÉKRENDSZER” 
címszót.

LÉGZSÁK FIGYELMEZTETŐ LÁMPA 

A gyújtás bekapcsolásakor a légzsák 
figyelmeztető lámpa néhányszor felvillan. 
Ez azt jelzi, hogy a légzsákrendszer 
működőképes és az izzólámpa is hibátlan.

S3W2101A

VIGYÁZAT 

• Az ABS figyelmeztető lámpa világítása 
azt jelezheti, hogy a fékek nem 
működnek megfelelően. 

A gépkocsi fékrendszerének hibája 
személyi sérüléssel és anyagi kárral járó 
balesethez vezethet.

S3W2111A
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A légzsákrendszer üzemzavarát 
a figyelmeztető lámpa az alábbi módokon 
mutatja: 
• A gyújtás bekapcsolásakor nem villog. 
• Néhány felvillanás után folyamatosan 

égve marad. 
• Menet közben villog. 
• Menet közben folyamatosan világít.
A légzsákrendszer és az egyéb védelmi 
rendszerek leírását az 1. fejezetben 
olvashatja el.

FÉKRENDSZER FIGYELMEZTETŐ 
LÁMPA

A gyújtás bekapcsolásakor, még a motor 
elindítása előtt a fékrendszer figyelmeztető 
lámpája kigyullad. 

Ez azt jelzi, hogy a figyelmeztető lámpa 
működik. A motor beindítása után a lámpának 
el kell aludnia. 

A figyelmeztető lámpa akkor is világít, 
ha a kézifék behúzott állapotban van. 
A figyelmeztető lámpa elalszik, ha kiengedi 
a kéziféket. Ügyeljen rá, hogy elindulás előtt 
engedje ki a kéziféket.

Ha a fékrendszer figyelmeztető lámpája 
a kézifék teljesen kiengedett állapotában 
is világít, azt jelezheti, hogy a féktartályban 
kevés a fékfolyadék. 

Ha így van, végezze el az alábbi műveleteket: 

1. Óvatosan húzódjon le az út szélére 
és álljon meg. 

2. Ellenőrizze a fékfolyadék szintjét. 

3. Töltse fel a tartályt az előírt fékfolyadékkal 
a MAX jelzésig. Lásd a „FÉK/
TENGELYKAPCSOLÓ-FOLYADÉK 
UTÁNTÖLTÉSE” címszót 
a tárgymutatóban. 

VIGYÁZAT 

Ha a légzsák figyelmeztető lámpa menet 
közben villogni kezd vagy folyamatosan 
világít, az azt jelzi, hogy valamilyen 
meghibásodás történt a légzsákrendszerben. 
Ilyenkor a légzsákrendszer automatikusan 
kikapcsolódik, és baleset esetén a légzsák 
nem lép működésbe. A lehető legrövidebb 
időn belül ellenőriztesse a rendszert egy 
szervizben. Javasoljuk, hogy forduljon 
Chevrolet márkaszervizéhez.
Ha nem megfelelően működő 
légzsákrendszerrel közlekedik, egy esetleges 
baleset súlyos vagy végzetes sérüléseket 
okozhat.

S5W2004A

FIGYELEM 

• Ne közlekedjen a gépkocsival, 
ha a fékrendszer figyelmeztető lámpája 
világít. 

• Ez azt jelenti, hogy a fékek nem 
működnek megfelelően. 

• A hibás fékekkel való közlekedés 
személyi sérüléssel és anyagi károkkal 
járó balesethez vezethet.
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4. Az alábbi feltételek teljesülése esetén 
óvatosan, biztonságos sebességgel hajtson 
a gépkocsival a legközelebbi szervizbe, 
és ellenőriztesse a fékrendszer működését: 

• A fékek normálisan működnek. 

• Úgy ítéli meg, hogy a gépkocsi 
fékrendszere biztonságos. 

Javasoljuk, hogy vegye fel a kapcsolatot 
Chevrolet márkaszervizével.

5. Szállíttassa el a gépkocsit szervizbe 
ellenőrzés és javítás céljából, 
ha az alábbiak bármelyike fennáll: 

• Szivárgást észlel a fékrendszerben. 

• A fékrendszer figyelmeztető lámpája 
továbbra is világít. 

• A fékek nem működnek megfelelően.

Javasoljuk, hogy vegye fel a kapcsolatot 
Chevrolet márkaszervizével.

TÖLTÉSRENDSZER FIGYELMEZTETŐ 
LÁMPA 

Azt jelzi, hogy a gépkocsi akkumulátora nem 
kap töltést. Bekapcsolt gyújtás mellett 
a lámpának ki kell gyulladnia. A motor 
beindítása után a lámpának el kell aludnia.

FIGYELEM 

• Ne közlekedjen a gépkocsival, 
ha behúzott kézifék és bekapcsolt 
gyújtás esetén nem világít a fékrendszer 
figyelmeztető lámpája. 

• Ellenőrizze, hogy nem égett-e ki 
a figyelmeztető lámpa izzója. Ha az izzó 
tökéletesen működik, de behúzott 
kézifék és bekapcsolt gyújtás esetén 
nem világít a fékrendszer figyelmeztető 
lámpája, vigye a gépkocsit szervizbe 
és ellenőriztesse a fékrendszert. 
Javasoljuk, hogy forduljon Chevrolet 
márkaszervizéhez.

Ezek a körülmények fékrendszer hibájára 
utalhatnak. 

A gépkocsi fékrendszerének hibája 
személyi sérüléssel és anyagi kárral 
járó balesethez vezethet.

FIGYELEM 

A töltésrendszer figyelmeztető lámpája 
a töltési rendszer hibájára utal. 

• Ne közlekedjen a gépkocsival, 
ha a töltésrendszer figyelmeztető 
lámpája világít. 

A hibás töltésrendszerrel való közlekedés 
a gépkocsi meghibásodását okozhatja.

S3W2131A
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Ha a töltésrendszer figyelmeztető lámpája 
menet közben gyullad ki: 

1. Biztonságosan húzódjon le az útról. 

2. Álljon meg a gépkocsival.

3. Ellenőrizze a generátor meghajtószíjának 
feszességét, esetleges szakadását. 
Lásd a „MEGHAJTÓSZÍJ” címszót 
a tárgymutatóban. 

4. Ha a meghajtószíj megfelelő állapotban 
van, de a töltésrendszer figyelmeztető 
lámpája továbbra is világít, a hibát 
az elektromos töltésrendszerben kell 
keresni. 

Amint lehet, vigye el autóját egy 
szervizbe. Javasoljuk, hogy forduljon 
Chevrolet márkaszervizéhez.

MOTOROLAJNYOMÁS 
FIGYELMEZTETŐ LÁMPA 

Az olajnyomás figyelmeztető lámpa rövid 
időre kigyullad, ha a gyújtáskapcsolót 
bekapcsolja, de a motort nem indítja el. 
Ez azt jelzi, hogy a figyelmeztető lámpa izzója 
működik. 

A lámpának a motor elindulása után ki kell 
aludnia.

Ha a motorolajnyomás figyelmeztető lámpája 
menet közben gyullad ki, a motorolajnyomás 
veszélyesen alacsony lehet. Azonnal álljon 
meg, állítsa le a motort, és ellenőrizze 
az olajszintet.

Ha az olajszint alacsony, töltse fel a motort 
az előírt típusú motorolajjal a megfelelő 
szintig. Lásd a „MOTOROLAJ ÉS 
OLAJSZŰRŐ CSERÉJE” címszót 
a tárgymutatóban. 

Ha az olajszint normális, ellenőriztesse 
a kenési rendszert egy szervizben. Javasoljuk, 
hogy forduljon Chevrolet márkaszervizéhez.

S3W2141A

FIGYELEM 

A motorolajnyomás veszélyesen alacsony 
lehet. 

• Ne közlekedjen a gépkocsival, 
ha a motorolajnyomás figyelmeztető 
lámpája világít. 

Ha alacsony olajnyomással használja 
a gépkocsit, költséges motorjavítás lehet 
a következmény.
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ÜZEMZAVARJELZŐ FIGYELMEZTETŐ 
LÁMPA 

Ha bekapcsolja a gyújtást, a motor elindítása 
előtt ez a figyelmeztető lámpa rövid időre 
kigyullad.

Ez azt jelzi, hogy a figyelmeztető lámpa izzója 
működik. 

A lámpának a motor elindulása után 
ki kell aludnia.

Az üzemzavarjelző figyelmeztető lámpa akkor 
gyullad ki, ha hiba van a károsanyag-
kibocsátást szabályozó rendszerben 
vagy a kapcsolódó alrendszerekben. 

A figyelmeztető lámpa mindaddig világítani 
fog, amíg az elektronikus vezérlő egység 
(ECM) érzékeli a hibát. Ha a rendszer súlyos 
gyújtáskihagyást érzékel, a figyelmeztető 
lámpa folyamatosan villog. A súlyos 
gyújtáskihagyás károsíthatja a katalizátort.

A gépkocsi elektronikus rendszere ilyenkor 
szükségprogramra kapcsol, így tovább 
folytathatja útját. A hiba mielőbbi kijavítása 
céljából a lehető leghamarabb keressen fel egy 
szervizt. Javasoljuk, hogy forduljon Chevrolet 
márkaszervizéhez.

Az üzemzavarjelző figyelmeztető lámpa rövid 
felvillanása normális jelenség, nem jelez 
üzemzavart.

Ha a gépkocsi automata sebességváltós, 
keresse meg a tárgymutatóban
„AZ AUTOMATA SEBESSÉGVÁLTÓ 
KAPCSOLÁSA SZÜKSÉGHELYZETBEN” 
címszót.

S5W2003A

FIGYELEM 

Ez a figyelmeztető lámpa azt jelzi, hogy 
a gépkocsival olyan gond van, amelyre 
figyelmet kell fordítani. Ha úgy 
közlekedik, hogy világít ez a figyelmeztető 
lámpa, károsodhat a károsanyag-
kibocsátást szabályozó rendszer. 
Ez kedvezőtlen hatással van 
a gazdaságosságra 
és a menettulajdonságokra is. 

A hiba mielőbbi kijavítása céljából 
a lehető leghamarabb keressen fel 
egy szervizt. Javasoljuk, hogy forduljon 
Chevrolet márkaszervizéhez.
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NYITOTT AJTÓRA FIGYELMEZTETŐ 
LÁMPA 

Akkor gyullad ki, ha egy ajtó nyitva van, 
vagy nincs rendesen becsukva.

FOKOZATTARTÓ ÜZEMMÓD 
VISSZAJELZŐ LÁMPA*

Akkor gyullad ki, ha megnyomja 
a fokozattartó üzemmód kapcsolóját. 
A fokozattartó üzemmód lehetővé teszi, hogy 
az automata sebességváltó mindaddig egy 
adott fokozatban maradjon, amíg kézzel át nem 
kapcsolja egy másik fokozatba. 
A fokozattartó üzemmód kikapcsolásához 
nyomja meg ismét a kapcsolót.
Lásd a tárgymutatóban a „FOKOZATTARTÓ 
ÜZEMMÓD” címszót.
Ha a fokozattartó üzemmód visszajelző 
lámpája villogni kezd, ellenőriztesse 
és javíttassa meg a gépkocsit egy szervizben. 
Javasoljuk, hogy forduljon Chevrolet 
márkaszervizéhez.

KÖDFÉNYSZÓRÓ VISSZAJELZŐ 
LÁMPA*

Akkor gyullad ki, ha a ködfényszórók 
be vannak kapcsolva.

Lásd a tárgymutatóban 
a „KÖDFÉNYSZÓRÓ” címszót.

S3W2161A

HOLD
S3W2171A S3W2181A
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HÁTSÓ KÖDLÁMPA VISSZAJELZŐ 
LÁMPA

Akkor gyullad ki, ha a hátsó ködlámpák
be vannak kapcsolva.

Lásd a tárgymutatóban a „HÁTSÓ 
KÖDLÁMPA” címszót.

BIZTONSÁGI ÖV FIGYELMEZTETŐ 
LÁMPA 

A gyújtás bekapcsolását követően 
kb. 5 másodpercre kigyullad a biztonsági 
öv figyelmeztető lámpája, ezután 
kb. 2 másodpercre kialszik. Ez azt jelzi, hogy 
a rendszer önellenőrzést hajt végre. Ezt 
követően, ha a vezető biztonsági öve nincs 
megfelelően becsatolva, a lámpa 
kb. 90 másodpercig villogni fog, majd égve 
marad, míg a vezető be nem csatolja az övét. 

Ha ezek után a gépkocsi kb. 22 km/h sebesség 
fölé gyorsul, a lámpa ismét villogni kezd egy 
hangjelzés kíséretében kb. 90 másodpercig.

S3W2191A S3W2201A

MEGJEGYZÉS 

Ha a vezető bekapcsolja a biztonsági övet 
a rendszer önellenőrzése utáni villogás 
vagy világítás közben, a figyelmeztető 
lámpa kialszik.
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IRÁNYJELZŐ / VÉSZVILLOGÓ 
VISSZAJELZŐ LÁMPÁK

Az irányjelző / vészvillogó visszajelző lámpák 
jelzik, hogy a külső irányjelzők vagy 
vészvillogók megfelelően működnek. 

Ha az irányjelző kar működtetésekor vagy 
a vészvillogó gombjának megnyomásakor 
nem villognak a zöld nyilak, ellenőrizze 
a biztosítékokat és a visszajelző lámpák izzóit, 
és cserélje ki a hibás alkatrészeket.

TÁVOLSÁGI FÉNYSZÓRÓ 
VISSZAJELZŐ LÁMPA 

A távolsági fényszóró visszajelző lámpája 
akkor világít, ha be van kapcsolva a távolsági 
fényszóró.

S3W2211A

FIGYELEM 

Ezek a visszajelző lámpák a biztonságos 
vezetést segítik. 

• Hiba esetén azonnal cserélje 
ki az irányjelző és vészvillogó 
visszajelző lámpák izzóit. 

Személyi sérüléssel és anyagi kárral járó 
balesetekhez vezethet, ha ezeket 
a visszajelző lámpákat nem tartja mindig 
hibátlan állapotban.

MEGJEGYZÉS 

A szokásosnál gyorsabb villogás azt jelzi, 
hogy valamelyik irányjelző lámpa izzója 
kiégett és ki kell cserélni.

S3W2221A
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MOTOROLAJSZINT FIGYELMEZTETŐ 
LÁMPA*

A gyújtás bekapcsolása után világítani kezd, 
majd néhány másodperc elteltével kialszik.

A lámpa akkor világít, ha a motorolaj szintje 
alacsony.

Ha a lámpa kigyullad, ellenőrizze 
az olajszintet, és töltsön utána, ha szükséges.

További információért az olajszint 
ellenőrzésével kapcsolatban lásd 
a „MOTOROLAJSZINT ELLENŐRZÉSE” 
címszót a tárgymutatóban. 

C05E006A
BIZTONSÁGI VISSZAJELZŐ LÁMPA 

A biztonsági visszajelző lámpa akkor villog, 
ha a riasztóberendezés működik.

A biztonsági visszajelző lámpa kialszik, 
ha az ajtózárakat a távirányítóval vagy 
kulccsal kinyitják. 

A biztonsági visszajelző lámpa villog, 
ha az ajtókat a távirányítóval bezárja.

Lásd a tárgymutatóban a „TÁVIRÁNYÍTÓS 
KÖZPONTI ZÁR” című részt.

Lásd a tárgymutatóban 
az „INDÍTÁSGÁTLÓ” címszót.

H M S

G6W2008ABiztonsági visszajelző lámpa
KAPCSOLÓK ÉS 
KEZELŐSZERVEK
VILÁGÍTÁSKAPCSOLÓ 

A fényszórók, valamint az első és hátsó 
helyzetjelzők be- vagy kikapcsolásához 
forgassa el a kombinált kapcsolókar végét. 

A világításkapcsolónak három helyzete van, 
amelyek az alábbiak szerint a különféle 
világítási funkciókat kapcsolják: 

• OFF: Minden lámpa ki van kapcsolva. 

• : Az első és hátsó helyzetjelzők, 
a rendszámtábla-világítás és a műszerfal-
világítás be van kapcsolva.

• : Az összes előbbi világítás mellett 
a tompított fényszórók is be vannak 
kapcsolva.

 

G9E2013A
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A fényszórók automatikusan kikapcsolnak, 
ha a gyújtáskapcsolót LOCK vagy ACC 
állásba fordítja.

AKKUMULÁTORKÍMÉLŐ ÜZEMMÓD

Az akkumulátorkímélő üzemmód megvédi 
az akkumulátort a lemerüléstől.

Ha a világításkapcsolót „ ” vagy „ ” 
helyzetben hagyja, kiveszi a gyújtáskulcsot 
és kinyitja a vezetőoldali ajtót, a lámpák 
automatikusan kikapcsolnak.

IRÁNYJELZŐ KAPCSOLÓKAR 

Irányjelzés JOBBRA:
Mozdítsa felfelé 
az irányjelző kart. 

Irányjelzés BALRA:
Mozdítsa lefelé 
az irányjelző kart. 

A kanyarodás befejezése után az irányjelzés 
automatikusan kikapcsol és a kapcsolókar 
visszatér alaphelyzetébe. 

Sávváltásnál csak kismértékben mozdítsa 
el az irányjelző kart, és a manőver 
befejezéséig tartsa ott. Ha ilyenkor elengedi 
a kart, az visszatér alaphelyzetébe.

MEGJEGYZÉS 

Ha a belső tetővilágítás bekapcsolt 
állapotában kiveszi a gyújtáskulcsot 
és kinyitja a vezetőoldali ajtót, 
a tetővilágítás nem kapcsol 
ki automatikusan.

 

G9E2014A
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TÁVOLSÁGI FÉNYSZÓRÓ KAPCSOLÓ 

A távolsági fényszóró bekapcsolásához: 

• Győződjön meg arról, hogy a tompított 
fényszóró be van-e kapcsolva. 

• A kombinált kapcsolókart nyomja 
a műszerfal felé. 

Ha be van kapcsolva a távolsági fényszóró, 
kigyullad a távolsági fényszóró visszajelző 
lámpája. 

A távolsági fényszóróról a tompítottra való 
visszakapcsoláshoz húzza a kombinált 
kapcsolókart maga felé, tehát vissza 
az alaphelyzetbe.

FÉNYKÜRT 

A fénykürt működtetéséhez, azaz a távolsági 
fényszóró felvillantásához húzza maga felé 
a kombinált kapcsolókart, majd engedje el. 
Amikor elengedi a kart, az visszatér 
alaphelyzetébe. 

A távolsági fényszóró mindaddig bekapcsolt 
állapotban marad, amíg a kart maga felé húzott 
állapotban tartja.

G9E2015A

FIGYELEM 

• Ha jármű jön az Ön gépkocsijával 
szemben vagy Ön utolér egy járművet, 
mindig kapcsoljon vissza távolsági 
fényszóróról tompított fényszóróra.

A távolsági fényszóró átmenetileg 
elvakíthat más járművezetőket, 
ez pedig balesethez vezethet.

G9E2016A
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KÖDFÉNYSZÓRÓ-KAPCSOLÓ*

A ködfényszóró bekapcsolásához:

• Győződjön meg arról, hogy 
a világításkapcsoló „ ” vagy „ ” 
állásban legyen.

• Forgassa a világításkapcsoló közepében 
lévő gyűrűt  állásba. Elengedés után 
a gyűrű önműködően visszatér eredeti 
helyzetébe. 

A ködfényszórók bekapcsolt állapotában 
a műszerfalon világít a ködfényszóró 
visszajelző lámpa.

A ködfényszóró kikapcsolásához forgassa 
vissza a gyűrűt  helyzetbe. 
A ködfényszóró visszajelző lámpája kialszik. 

HÁTSÓ KÖDLÁMPA KAPCSOLÓ 

A hátsó ködlámpa bekapcsolásához a tompított 
világítás vagy a ködfényszórók bekapcsolt 
állapotában csavarja el az ablaktörlő/mosó 
kapcsolókar végét.

A hátsó ködlámpa bekapcsolt állapotában 
a műszerfalon világít a hátsó ködlámpa 
visszajelző lámpája.

A hátsó ködlámpa kikapcsolásához csavarja 
el ismét az ablaktörlő/mosó kapcsolókar végét.

ABLAKTÖRLŐK

 

G9E2017A G9E2034A

FIGYELEM 

• Személyi sérüléssel és anyagi kárral 
járó balesetet okozhat, ha a vezető nem 
lát ki megfelelően a gépkocsi ablakain. 

• Ne kapcsolja be az ablaktörlőt, 
ha a szélvédő száraz, illetve ha hó vagy 
jég nehezíti az ablaktörlők mozgását. 
Ha az ablaktörlők nem tudnak 
szabadon mozogni a szélvédőn, 
megsérülhet az ablaktörlő lapátok 
törlőfelülete, károsodhat az ablaktörlő 
motorja, és a szélvédő üvege is 
megkarcolódhat.

• Hideg időben bekapcsolás előtt 
ellenőrizze, hogy az ablaktörlő lapátok 
nem fagytak-e oda a szélvédőhöz. 
Ha úgy próbálja működtetni 
az ablaktörlőt, hogy a lapátok oda 
vannak fagyva az üveghez, károsodhat 
az ablaktörlő motorja.
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Az ablaktörlők működtetéséhez kapcsolja be 
a gyújtást, és az ablaktörlő/mosó kapcsolókart 
mozgassa felfelé. 
Az ablaktörlő kapcsolója az alábbi négy 
helyzetbe kapcsolható: 
• OFF: Az ablaktörlő rendszer 

ki van kapcsolva. Ez az alaphelyzet. 
• INT: Szakaszos működés. 

A kar az alaphelyzethez képest egy 
állással feljebb. 

• LO: Folyamatos lassú törlés. 
A kar az alaphelyzethez képest két 
állással feljebb. 

• HI: Folyamatos gyors törlés. 
A kar az alaphelyzethez képest három 
állással feljebb.

INT állásban a törlés ütemének beállításához 
forgassa el az állítógyűrűt.

Egyszeri törlés 

Ha gyenge eső vagy páralecsapódás esetén 
az ablaktörlőt csak egyszer kívánja 
működtetni, kissé mozdítsa el a kart
az „INT” állás irányába, majd engedje el. 

Az elengedés után a kar automatikusan 
visszatér alaphelyzetébe. 

Az ablaktörlők ekkor csak egyetlen törlési 
ciklust hajtanak végre.

G9E2035A G9E2036A

MEGJEGYZÉS 

Az ablaktörlő lapátok gumifelülete idővel 
megkopik, elhasználódik, így a nem 
megfelelően tisztított szélvédőn keresztül 
romlik a kilátás.

• Cserélje ki a kopott, elhasználódott 
ablaktörlő lapátokat.
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SZÉLVÉDŐMOSÓ A mosófolyadék szélvédőre permetezéséhez: 
• Kapcsolja be a gyújtást. 

• Húzza maga felé az ablaktörlő/mosó 
kapcsolókart. 

Ha 0,6 másodpercnél rövidebb ideig húzza 
meg a kart, a következők történnek: 
• Mosófolyadék permeteződik 

a szélvédőre. (Az ablaktörlő lapátok 
nem lépnek működésbe.) 

Ha a kart 0,6 másodpercnél hosszabb ideig 
húzza: 
• Mosófolyadék permeteződik 

a szélvédőre. 

• Az ablaktörlő lapátok két törlést 
végeznek, majd a kar elengedése után 
még egyet törölnek, 1 mp elteltével.

A mosófolyadék utántöltése 

A mosófolyadék tartályának feltöltésére 
ajánlott módszert illetően lásd 
a tárgymutatóban a „SZÉLVÉDŐMOSÓ 
FOLYADÉK” címszót.

FIGYELEM 

• Személyi sérüléssel és anyagi kárral 
járó balesetet okozhat, ha a vezető nem 
lát ki megfelelően a gépkocsi ablakain.

• Fagyos időben ne permetezzen 
mosófolyadékot a szélvédőre. 

• Az ablakmosó használata előtt – 
a fűtőrendszer használatával – 
melegítse fel a szélvédőt.

A fagyott szélvédőre kerülő mosófolyadék 
ráfagyhat az üvegre és korlátozhatja 
látását.

G9E2037A

FIGYELEM 

• Ne működtesse a szélvédőmosót 
folyamatosan 10 másodpercnél tovább, 
vagy ha a mosófolyadék tartálya 
kiürült.

Ilyenkor túlmelegedhet a mosófolyadék 
szivattyúja, ez pedig költséges javításhoz 
vezethet.
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HÁTSÓ ABLAKTÖRLŐ ÉS -MOSÓ* A hátsó ablaktörlő és -mosó működtetéséhez 
nyomja a kapcsolókart a műszerfal felé.

Az első állásban bekapcsol a hátsó ablaktörlő.

A mosófolyadék hátsó ablakra történő 
permetezéséhez nyomja a kapcsolókart 
a második állásba.

A mosófolyadék utántöltése

A mosófolyadék tartályának feltöltésére 
ajánlott módszert illetően lásd 
a tárgymutatóban a „SZÉLVÉDŐMOSÓ 
FOLYADÉK” címszót.

FIGYELEM 

• Személyi sérüléssel és anyagi kárral 
járó balesetet okozhat, ha a vezető nem 
lát ki megfelelően a gépkocsi ablakain.

• Ne kapcsolja be a hátsó ablaktörlőt, 
ha a hátsó ablak száraz, illetve 
ha hó vagy jég nehezíti az ablaktörlő 
mozgását.
Ha az ablaktörlő nem tud szabadon 
mozogni, megsérülhet az ablaktörlő 
lapát törlőfelülete, károsodhat 
az ablaktörlő motor, és a hátsó ablak 
üvege is megkarcolódhat.

• Hideg időben bekapcsolás előtt 
ellenőrizze, hogy az ablaktörlő lapát 
nem fagyott-e oda a hátsó ablakhoz. 
Ha úgy próbálja működtetni 
az ablaktörlőt, hogy a lapát oda van 
fagyva az üveghez, károsodhat 
az ablaktörlő motorja.

G9E2038A

FIGYELEM 

• Fagyos időben ne permetezzen 
mosófolyadékot a hátsó ablakra.

• Az ablakmosó használata előtt melegítse 
fel a hátsó ablakot.

A mosófolyadék ráfagyhat a hátsó 
ablakra és akadályozhatja a kilátást.

FIGYELEM 

• Ne működtesse a hátsó ablakmosót 
folyamatosan 10 másodpercnél tovább, 
vagy pedig olyankor, 
ha a mosófolyadék tartálya kiürült.

Ilyenkor túlmelegedhet a mosófolyadék 
szivattyúja, ez pedig költséges javításhoz 
vezethet.
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VÉSZVILLOGÓ-KAPCSOLÓ 

A vészvillogót a következő forgalmi 
helyzetekben használja: 

• Ha másokat figyelmeztetni akar 
valamilyen veszélyhelyzetre. 

• Ha gépkocsija közlekedési 
veszélyhelyzetbe került. 

A vészvillogó a gyújtás ki- és bekapcsolt 
állapotában egyaránt működtethető.

A vészvillogó működtetéséhez nyomja meg 
a vészvillogó kapcsolóját. 

A vészvillogó kikapcsolásához nyomja meg 
ismét a kapcsolót.

G6D2015A
FÉNYSZÓRÓMAGASSÁG-ÁLLÍTÓ 
KAPCSOLÓ

A tompított fényszóró által bevilágított 
útszakasz hosszát állítsa be a gépkocsi 
terhelésének megfelelően, a fényszóró 
bekapcsolt állapotában:
0 = Egy személy a vezetőoldali ülésen

Két személy az első üléseken
(egy vezető és egy első utas)

1 = Minden ülésen ülnek 
(5 személy az utastérben)

2 = 5 személy az utastérben és csomagok 
a csomagtérben

3 = Egy személy a vezetőoldali ülésen 
és csomagok a csomagtérben 
(négyajtós: max. 316 kg; három/ötajtós: 
max. 295 kg) 

G6W2009A
NAPPALI VILÁGÍTÁS*
Ha a gépkocsi nappali világítással fel van 
szerelve, ez a világítás a motor elindításakor 
automatikusan bekapcsol.

A nappali világítás kikapcsol, ha a vezető 
az alábbiak valamelyikét teszi: 

• Leállítja a motort.

• Bekapcsolja a helyzetjelzőket.

• Bekapcsolja a távolsági fényszórót. 

• Bekapcsolja a tompított fényszórót.
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KULCSOK 
Az Ön új gépkocsijához két kulcsot adnak. 
A két kulcs közül az egyiket tartaléknak kell 
tekinteni. A kulcs azonosítószáma be van ütve 
a kulcskarikán lévő kis lemezbe. A biztonság 
érdekében a kulcs számát tartalmazó kis 
lemezt ne tartsa a gépkocsiban, hanem őrizze 
biztonságos helyen. Továbbá célszerű 
a számot felírni egy biztonságos helyre, 
de ezt a feljegyzést semmiképp se tartsa 
a gépkocsiban. 
Ezzel megakadályozza, hogy illetéktelen 
személyek kulcsmásolatot készíthessenek.

VIGYÁZAT 

Soha ne hagyja a kulcsot a gépkocsiban. 
• Mindig zárja be a gépkocsit. 
• Mindig vigye magával a kulcsot.

G6D2016A

Lemez a kulcs azonosítószámával
MEGJEGYZÉS

Ha elvesztené a gépkocsi kulcsát, a kulcs 
azonosítószáma alapján egy Chevrolet 
márkaszerviztől beszerezhetők 
pótkulcsok.

A gépkocsilopás megakadályozására 
a gépkocsi elektronikus indításgátló 
rendszerrel (ún. immobilizerrel) van 
felszerelve. A gépkocsi elindítására csak 
a helyes elektronikus kóddal ellátott 
kulcsok alkalmasak. Még egy 
mechanikailag helyes profilú másolt kulcs 
sem tudja elindítani az autót, 
ha az elektronikus kód nem megfelelő. 
További kulcsokat vagy az elveszett 
kulcsok pótlását mindig egy Chevrolet 
márkaszerviztől szerezze be.

Lásd a tárgymutatóban 
az „INDÍTÁSGÁTLÓ” címszót.
TÁVIRÁNYÍTÓS KÖZPONTI ZÁR*
A távirányítós központi zár segítségével 
az ajtókat körülbelül 6 m távolságból lehet 
nyitni és zárni. 

A távirányítón a LED villogva jelzi 
a működést. 

Négyajtós modellek

• ZÁRÁS / NYITÁS gomb: zárja vagy 
nyitja az összes ajtózárat. Az ajtók 
zárásához nyomja meg ezt a gombot. 
A vészvillogó egyszer felvillan 
és a riasztóberendezés aktiválódik.

Az ajtók nyitásához nyomja meg ismét ezt 
a gombot. A vészvillogó kétszer felvillan 
és a riasztóberendezés kikapcsol.

G6D2017A

LED

ZÁRÁS / NYITÁS

CSOMAGTÉRAJTÓ
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• CSOMAGTÉRAJTÓ gomb: kinyitja 
a csomagtérajtót, ha 1 másodpercig 
nyomva tartja.

Három- és ötajtós modellek

• ZÁRÁS gomb: Lezárja az összes ajtót. 
A vészvillogó egyszer felvillan, 
a riasztóberendezés élesedik.

• NYITÁS gomb: Kinyitja az összes ajtó 
zárját. A vészvillogó kétszer felvillan, 
a riasztóberendezés kikapcsol.

MEGJEGYZÉS

A távirányító hatótávolsága a környezeti 
viszonyoktól függően változhat.

MEGJEGYZÉS

A ZÁRÁS / NYITÁS 
és CSOMAGTÉRAJTÓ gombok nem 
működnek, ha az indítókulcs 
a gyújtáskapcsolóban van.

MEGJEGYZÉS

A távirányító hatótávolsága a környezeti 
viszonyoktól függően változhat.

S6W2005A

LED

ZÁRÁS

NYITÁS

MEGJEGYZÉS

A ZÁRÁS és NYITÁS gombok nem 
működnek, ha az indítókulcs 
a gyújtáskapcsolóban van.
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AZ AJTÓK ZÁRÁSA ÉS 
A RIASZTÓBERENDEZÉS 
BEKAPCSOLÁSA 

1. Zárja be az összes ablakot.
2. A gyújtáskulcsot fordítsa LOCK állásba, 

majd vegye ki a gyújtáskapcsolóból. 
3. Minden utas szálljon ki a gépkocsiból. 
4. Csukja be az összes ajtót, a motorháztetőt 

és a csomagtartót. 
5. A távirányítón nyomja meg a ZÁRÁS / 

NYITÁS gombot (három/ötajtós 
modellnél a ZÁRÁS gombot).
A távirányítón lévő LED felvillan. 
• Az összes ajtó lezáródik. 
• A vészvillogók egyszer felvillannak 

egy csipogás kíséretében.
• Ezzel a riasztóberendezés aktiválódott. 
Ha a kulcsot behelyezi 
a gyújtáskapcsolóba, a távirányító nem 
hozza működésbe a riasztóberendezést.

6. Győződjön meg róla, hogy a biztonsági 
visszajelző lámpa villogni kezd. 
A biztonsági visszajelző lámpa az óra 
bal alsó részénél található.

Lásd a tárgymutatóban a „BIZTONSÁGI 
VISSZAJELZŐ LÁMPA” címszót.

KÜRT

A rendszer látható fényjelzéssel (a külső 
fények felvillannak) és hallható hangjelzéssel 
(a kürt szaggatottan megszólal) ad 
figyelmeztetést kb. 30 mp hosszan, 
ha bármelyik ajtót, a csomagtérajtót vagy 
a motorháztetőt valaki nem a kulccsal vagy 
a távirányító nyitógombjával nyitotta ki.

A kürt hangjelzésének leállítása

• A távirányítón nyomja meg 
a ZÁRÁS / NYITÁS gombot vagy 
a CSOMAGTÉRAJTÓ gombot 
(három/ötajtós modellnél a ZÁRÁS 
vagy NYITÁS gombot).

• Nyissa ki kulccsal a vezetőoldali vagy 
az utasoldali első ajtót.

Ha a jogosulatlan ajtónyitást még mindig 
érzékeli a rendszer, a hangriasztás 
rendszeresen ismétlődve bekapcsol.

Ha a rendszer nem a fent leírtaknak 
megfelelően működik, ellenőriztesse 
szervizben. Javasoljuk, hogy forduljon 
Chevrolet márkaszervizéhez.

MEGJEGYZÉS

A rendszer akkor is aktiválható, 
ha az ablakok nyitva vannak. Kiszállás 
előtt csukja be az összes ablakot, kiszállás 
után pedig az összes ajtót.

MEGJEGYZÉS

A riasztóberendezést csak a távirányítóval 
lehet aktiválni.

VIGYÁZAT

• Ne használja a távirányítót a gépkocsi 
lezárására, ha valaki szándékosan 
a kocsiban marad.

• Gyermeket vagy állatot soha ne hagyjon 
a gépkocsiban felügyelet nélkül. 
A gépkocsiban a hőmérséklet sokkal 
gyorsabban és magasabbra emelkedhet, 
mint a szabadban.

Ez súlyos vagy végzetes 
egészségkárosodáshoz vezethet.
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AZ AJTÓK NYITÁSA ÉS
A RIASZTÓBERENDEZÉS 
KIKAPCSOLÁSA

1. Nyissa ki kulccsal a vezetőoldali vagy 
az utasoldali első ajtót. Vagy

2. A távirányítón nyomja meg 
a ZÁRÁS / NYITÁS gombot (három/
ötajtós modellnél a NYITÁS gombot).

• A távirányítón lévő LED felvillan.

• Az összes ajtó zárja kinyílik. 

• A vészvillogók kétszer felvillannak. 

• A riasztóberendezés kikapcsolódik. 

Automatikus ajtózárás 

Ha a távirányítóval történt nyitást követő 
30 másodpercen belül egyik ajtót sem nyitják 
ki, illetve nem fordítja a gyújtáskapcsolót 
ON állásba, az összes ajtózár automatikusan 
visszazár, és a riasztóberendezés ismét 
bekapcsol.

TÁVIRÁNYÍTÓ 

Minden egyes távirányító eltérő elektronikus 
kóddal van ellátva annak érdekében, hogy egy 
másik gépkocsi távirányítója ne tudja kinyitni 
az Ön gépkocsiját. 

Ha a távirányító elveszett vagy ellopták, 
Chevrolet márkaszervizétől új távirányítót 
vásárolhat. 

Ha új vagy több távirányítóra van szüksége, 
vigye be a megmaradt távirányítót Chevrolet 
márkaszervizébe. Amikor a márkaszerviz 
az új távirányító(ka)t a gépkocsihoz 
programozza, a megmaradt régi távirányítót 
is át kell programozni az új kódra. 

Ha az új távirányító(ka)t elektronikusan 
a gépkocsihoz kódolták, az elveszett régi 
távirányító már nem fogja kinyitni a gépkocsit. 

A gépkocsihoz egyszerre legfeljebb 
5 távirányító programozható be.

Elemcsere 

Ha a LED már nem gyullad ki, a távirányító 
még egy ideig használható. Ugyanakkor
ez már annak a jele, hogy új elemre 
van szükség.

1. Csavarja ki a csavart a távirányító 
burkolatának hátoldalából.

2. Nyissa szét a távirányító burkolatát.

MEGJEGYZÉS

Csereként CR1620 jelű (vagy ezzel 
egyenértékű) elemet kell használni.

G6D2018A
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3. A távirányítót húzza ki a burkolatból, 
óvatosan vegye le az öntapadós ragasztót 
a távirányítóról, és tiszta helyen tegye le. 

4. Vegye ki a lemerült elemet. Ne érjen hozzá 
más alkatrészekkel az áramkörhöz. 

5. Tegye be az új elemet. Ügyeljen arra, hogy 
az elem negatív (–) pólusa alul legyen. 

6. Tegye vissza az öntapadós ragasztót, 
és helyezze vissza a távirányítót 
a burkolatba. 

7. Szerelje vissza a távirányító burkolatát.

8. Ellenőrizze a gépkocsinál, hogy 
a távirányító működik-e.

FIGYELEM

Kézzel lehetőleg ne érintse meg az elem 
lapos érintkező felületeit. Ez csökkentheti 
az elem élettartamát.
MEGJEGYZÉS

A lemerült lítiumelemek károsak 
a környezetre. 

• Használt elemek kidobásakor tartsa 
be az érvényben lévő 
hulladékelhelyezési előírásokat. 

• Ne dobja a használt elemeket 
a háztartási hulladékba.

MEGJEGYZÉS

A távirányító megfelelő működésének 
biztosítása érdekében tartsa be 
a következő irányelveket: 

• Ügyeljen rá, hogy ne ejtse 
le a távirányítót. 

• Ne tegyen nehéz tárgyakat 
a távirányítóra. 

• A távirányítót tartsa távol víztől, 
nedvességtől és a közvetlen napsütéstől. 
Ha a távirányító véletlenül nedves lesz, 
puha ruhával törölje szárazra.
AJTÓZÁRAK

VIGYÁZAT

A gépkocsiban a hőmérséklet sokkal 
gyorsabban és magasabbra emelkedhet, 
mint a szabadban. 

• Gyermeket vagy állatot soha ne hagyjon 
a gépkocsiban felügyelet nélkül. 

Súlyos vagy végzetes egészségkárosodás 
következhet be. 

A gyermekek működtethetik 
az elektromos ablakemelőket, az egyéb 
kezelőszerveket, vagy mozgásba 
hozhatják a gépkocsit. 

• Gyermekekkel együtt ne hagyja 
a kulcsot a gépkocsiban. 

Ez súlyos vagy végzetes sérülésekhez 
vezethet.

FIGYELEM

• Ha felügyelet nélkül hagyja a gépkocsit, 
zárja be az összes ajtót, és a kulcsot 
vigye magával. 

A le nem zárt gépkocsi csábítja 
a tolvajokat.
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Az ajtók kívülről, kulccsal való lezárásához 
tegye a kulcsot a zárba, és forgassa el 
az óramutató járásával egyező irányba. 

A nyitáshoz forgassa a kulcsot az óramutató 
járásával ellentétes irányba.

Az ajtózár belülről (az utastérből) való 
lezárásához nyomja be az ajtózáró gombot. 

Az ajtózár belülről (az utastérből) való 
kinyitásához húzza ki az ajtózáró gombot.

Az ajtó belülről (az utastérből) való nyitásához 
húzza meg a belső ajtókilincset. 

Az ajtó kívülről való nyitásához emelje meg 
a külső ajtókilincset. Négyajtós modellnél 
húzza meg az ajtókilincset.

ZÁRÁS

NYITÁS

MEGJEGYZÉS

A vezetőoldali ajtó zárógombja az ajtó 
nyitott állapotában nem nyomható be. 
Így a vezető tévedésből nem tudja bezárni 
a gépkocsit úgy, hogy a kulcsot véletlenül 
a gyújtáskapcsolóban felejtette.

G6D2019A

ZÁRÁS

NYITÁS

MEGJEGYZÉS

Ha az ajtók nyitásakor vagy zárásakor, 
illetve menet közben zajt hallana 
az ajtózárak felől, kenje be kenőzsírral 
az ajtók zárnyelvét, csuklópántjait 
és zsanérjait.



MŰSZEREK ÉS KEZELŐSZERVEK 2–31
KÖZPONTIZÁR-RENDSZER*

A központizár-rendszert a vezetőoldali ajtóról 
működtetheti. Ez a rendszer lehetővé teszi, 
hogy az összes ajtó zárját egyszerre nyissa 
vagy zárja, mégpedig a vezetőoldali ajtó 
kívülről kulccsal vagy távirányítóval, illetve 
belülről az ajtózáró gombbal történő nyitásával 
vagy zárásával.

GYERMEKBIZTONSÁGI ZÁR 

Mindkét hátsó ajtón gyermekbiztonsági zár 
van. Ezek a biztonsági zárak 
megakadályozzák, hogy a gépkocsiban ülő 
utasok – elsősorban gyermekek – a belső 
kilincs meghúzásával véletlenül kinyissák 
a hátsó ajtókat.

A gyermekbiztonsági zár bekapcsolása:

1. Nyissa ki azt a hátsó ajtót, amelyet 
a gyermekbiztonsági zárral 
le szeretne zárni. 

2. Keresse meg a gyermekbiztonsági zár 
karját az ajtó peremének közepén. 

3. Csúsztassa fel a kart a LOCK (lezárt) 
helyzetbe.FIGYELEM

• Ha a gyermekbiztonsági zár LOCK 
(lezárt) helyzetben van, nem szabad 
feszegetni a belső ajtókilincset. 

Túlzott erő hatására megsérülhet 
a belső ajtókilincs.

G6D2036A

MEGJEGYZÉS

Mindkét hátsó ajtón külön 
gyermekbiztonsági zár van. 

Mindkét hátsó ajtó gyermekbiztonsági 
zárját külön-külön le kell zárni.

G6D2020A

ZÁRÁS

NYITÁS
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A gyermekbiztonsági zárral lezárt hátsó ajtó 
nyitásához először az utastérben húzza fel 
az ajtó zárógombját, majd kívülről a kilinccsel 
nyissa ki az ajtót. 

A gyermekbiztonsági zár kikapcsolásához 
tolja le a kart UNLOCK (nyitott) helyzetbe.
ELEKTROMOS ABLAKEMELŐK*
Az elektromos ablakemelők a gyújtáskapcsoló 
ACC vagy ON állásában működtethetők, 
az ajtópaneleken található ablakemelő-
kapcsolók használatával.

VIGYÁZAT

A gyermekek működésbe hozhatják 
az elektromos ablakemelőket, 
és beszorulhatnak az ablaknyílásba. 

• Soha ne hagyjon gyermekeket felügyelet 
nélkül az autóban, és ne hagyja 
a kulcsot sem az autóban. 

Súlyos vagy akár halálos személyi sérülést 
is okozhat az ablakemelők helytelen 
használata.
Az ablak bezárásához mozdítsa felfelé 
a kapcsoló első részét. 
Az ablak leeresztéséhez mozdítsa lefelé 
a kapcsoló első részét. 
Engedje el a kapcsolót, ha az ablak elérte 
a kívánt helyzetet.

VIGYÁZAT

Ha egy utas kihajol, illetve kitartja a kezét 
a nyitott ablakon, egy másik jármű vagy egy 
út szélén lévő tárgy súlyos sérülést okozhat.
• A gépkocsiból senki ne hajoljon ki, 

és ne tartsa ki a kezét a nyitott ablakon.

MEGJEGYZÉS

A hátsó ajtók ablakai nem ereszthetők
le teljesen.

G6W2011A
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Ha a gyújtáskapcsolót LOCK állásba fordítja 
vagy kiveszi a nyílásból, az ablakok még 
30 másodpercig működtethetők. A működés 
30 másodperc múlva, illetve bármelyik ajtó 
kinyitásakor leáll.
ELEKTROMOS ABLAKEMELŐ 
RETESZELŐGOMBJA 

Az elektromos ablakemelő reteszelőgombjának 

segítségével mindkét hátsó és az utasoldali első 

ablakkezelő kapcsolók hatástalaníthatók. 

Hatástalanított állapotban a hátsó ablakok, 

valamint az utasoldali első ablak csak 

a vezetőoldali kapcsolótábláról működtethetők.

VIGYÁZAT

A gyermekek működésbe hozhatják 
az elektromos ablakemelőket, 
és beszorulhatnak az ablaknyílásba. 
Ez súlyos vagy végzetes sérülésekhez 
vezethet. 
• Ha gyermekek utaznak a hátsó ülésen, 

használja az ablakemelők reteszelését.

G6W2012A
KÉZI ABLAKEMELŐK
Az ablakok nyitásához vagy zárásához 
forgassa az ajtók oldalfalán lévő kart.

A záródó ablakba beszorulhatnak tárgyak. 
Az ablakok zárása előtt győződjön meg arról, 
hogy semmi sincs az ablaknyílásban.

VIGYÁZAT

Ha egy utas kihajol, illetve kitartja kezét 
vagy karját a nyitott ablakon, egy másik 
jármű vagy egy út szélén lévő tárgy súlyos 
sérülést okozhat.

• A gépkocsiból senki ne hajoljon ki, 
és ne tartsa ki kezét vagy karját a nyitott 
ablakon.

G6W2018A
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VIGYÁZAT

A nyitott ablakokkal felügyelet nélkül 
hagyott gépkocsi az autótolvajokat segíti.

• A gépkocsi elhagyásakor zárja 
be az összes ablakot.

MEGJEGYZÉS

A hátsó ajtók ablakai nem ereszthetők 
le teljesen.
KIHAJTHATÓ HÁTSÓ ABLAKOK* 
(csak a háromajtós modellnél)

Az ablak nyitásához húzza meg a kart 
és nyomja kifelé az ablakot.

Az ablak zárásához húzza meg a kart és húzza 
be az ablakot.

Ablak reteszeléséhez fordítsa vissza a kart.

S5W2009A
CSOMAGTÉRAJTÓ*
A csomagtérajtó nyitásához helyezze be 
a kulcsot a zárba, és fordítsa az óramutató 
járásával megegyező irányba. Nyissa fel 
a csomagtérajtót.

A csomagtérajtó zárásához nyomja le az ajtót 
a zár kattanásáig. Ekkor automatikusan 
bezáródik.

A csomagtérajtó lezárásakor ügyeljen arra, 
hogy se Önnek, se valaki másnak a végtagjai 
ne legyenek a csomagtérajtó zárási vonalában.

G6W2019A

NYITÁS
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FIGYELEM

Győződjön meg róla, hogy 
a csomagtérajtó nyitása/csukása közben 
nem ütközik akadályba.

VIGYÁZAT

Ha nyitott csomagtérajtóval közlekedik, 
kipufogógáz juthat az utastérbe. 

• Ne közlekedjen nyitott 
csomagtérajtóval. Ha valamilyen 
ok folytán mégis így kell közlekednie, 
húzza fel az összes ablakot, kapcsolja 
a szellőzést külső levegős üzemmódra, 
és kapcsolja a szellőzőventilátort 
a legnagyobb fordulatszámra. 
(Lásd a tárgymutatóban 
a „SZELLŐZÉS” címszót.) 

A kipufogógázok mérgezőek, belégzésük 
egészségkárosodást vagy halált okozhat.
CSOMAGTÉRAJTÓ-NYITÓGOMB

A csomagtérajtót a vezetőoldali ajtó 
kárpitjában található nyitógombbal 
is kinyithatja.

VIGYÁZAT

• Menet közben ne nyomja meg 
a csomagtérajtó-nyitógombot.

• Ne közlekedjen nyitott 
csomagtérajtóval.

A nyitott csomagtérajtó akadályozza 
a kilátást hátrafelé. Ha úgy közlekedik, 
hogy hátrafelé nem lát ki megfelelően, 
baleset történhet, ami a gépkocsi 
sérüléséhez, egyéb anyagi kárhoz, 
sőt súlyos vagy végzetes személyi 
sérülésekhez is vezethet.

G6D2024A
CSOMAGTÉRAJTÓ 
(három- vagy ötajtós modellnél)
A csomagtérajtó nyitásához helyezze 
be a kulcsot a zárba, és fordítsa el balra.

A hátsó csomagtérajtó kulccsal való zárásához 
forgassa el a kulcsot jobbra.

A hátsó csomagtérajtó a központizár-
rendszer* segítségével is zárható, illetve 
nyitható. Lásd a „KÖZPONTIZÁR-
RENDSZER” címszót a tárgymutatóban. 

G8D3001A

NYITÁS

ZÁRÁS
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A csomagtérajtó nyitásához húzza meg 
a rendszámtábla fölötti kilincset, és emelje
fel a csomagtérajtót. 

A csomagtérajtó zárásához nyomja le az ajtót 
a zár kattanásáig.

G9E2002A
FIGYELEM

Győződjön meg róla, hogy 
a csomagtérajtó nyitása/csukása közben 
nem ütközik akadályba.

VIGYÁZAT

Ha nyitott csomagtérajtóval közlekedik, 
kipufogógáz juthat az utastérbe.

• Ne közlekedjen nyitott 
csomagtérajtóval. Ha valamilyen 
ok folytán mégis így kell közlekednie, 
húzza fel az összes ablakot, kapcsolja 
a szellőzést külső levegős üzemmódra, 
és kapcsolja a szellőzőventilátort 
a legnagyobb fordulatszámra. 
(Lásd a „SZELLŐZÉS” címszót 
a tárgymutatóban.)

A kipufogógázok mérgezőek, belégzésük 
egészségkárosodást vagy halált okozhat.
MOTORHÁZTETŐ
A motorháztető kinyitásához:

1. Húzza meg a motorháztető kioldókarját 
a műszerfal bal alsó része alatt.

G6D2026A
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